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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour la Ville de Saint-Etienne 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 902 personnes, 

représentatif de la population stéphanoise âgée de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par quartier de résidence. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par téléphone du 19 au 24 août 

2019. 

 
Retrouvez en libre-accès les sondages et analyses publiés de l’Ifop sur : 

 
Nos applications mobiles Notre site Internet Les réseaux sociaux 

    

 

Android iPhone / iPad www.ifop.com @IfopOpinion Ifop Opinion 
  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
https://www.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 900 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 2,0. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,0% et 12,0%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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Les résultats de l'étude
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L’image de la ville de Saint-Etienne 
auprès de ses habitants
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La satisfaction de vivre à Saint-Etienne 

 
 
 
 
 

Question : D’une manière générale, êtes-vous satisfait ou pas satisfait de vivre à 
Saint-Etienne ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Ensemble des 
Stéphanois 

19-28 avril 20181 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
Français 

6-9 mars 20152 

(%) 

TOTAL Satisfait  84  87   83 

• Très satisfait  .................................................  32  43   28 

• Assez satisfait  ...............................................  52  44   55 

TOTAL Pas satisfait  16  13   17 

• Peu satisfait  ..................................................  10  8   15 

• Pas du tout satisfait  ......................................  6  5   2 

 -  Ne se prononcent pas  .........................  -  -   - 

 TOTAL ...........................................................  100  100   100  

 

                                                           
1 Sondage Ifop pour la Ville de Saint-Etienne réalisé par téléphone du 19 au 28 avril 2018 auprès d’un échantillon de 804 

personnes, représentatif de la population stéphanoise âgée de 18 ans et plus. 
2 Sondage Ifop réalisé par questionnaire auto-administré en ligne du 6 au 9 mars 2015 auprès d’un échantillon de 1 005 
personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.  
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La satisfaction de vivre à Saint-Etienne 
 
 
 
 
 

Question : D’une manière générale, êtes-vous satisfait ou pas satisfait de vivre à 
Saint-Etienne ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Ens. des 
Stéphanois 

19-24 août 
2019 

Secteur de résidence 

Nord Ouest Nord Est Centre Sud Ouest Sud Est 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

TOTAL Satisfait  87  92 84 89 83 89 

• Très satisfait  ...............................  43  38 42 45 41 47 

• Assez satisfait  .............................  44  54 42 44 42 42 

TOTAL Pas satisfait  13  8 16 11 16 11 

• Peu satisfait  ................................  8  5 12 6 10 7 

• Pas du tout satisfait  ...................  5  3 4 5 6 4 

 -  Ne se prononcent pas  ......  -  -  -  -  1 -  

 TOTAL .........................................  100  100 100 100 100 100 
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La satisfaction de vivre à Saint-Etienne 

 

 

TOTAL  

Satisfait  

Très  

satisfait  

Assez  

satisfait  

TOTAL Pas  

satisfait  

Peu  

satisfait  

Pas du 
tout  

satisfait  

Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  87  43  44  13  8  5  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  91  47  44  9  5  4  -  
   Femme  ..........................................................................  84  40  44  16  11  5  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  84  36  48  16  9  7  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  82  34  48  18  10  8  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  86  37  49  14  8  6  -  
35 ans et plus  88  46  42  12  8  4  -  
   35 à 49 ans .....................................................................  84  42  42  16  10  6  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  88  42  46  12  9  3  -  
   65 ans et plus  .................................................................  92  54  38  7  5  2  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  85  38  47  15  10  5  -  
PCS+  79  39  40  21  17  4  -  
Profession intermédiaire  90  36  54  10  7  3  -  
PCS-  84  38  46  16  9  7  -  
   Employé  .........................................................................  85  31  54  15  10  5  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  82  46  36  18  8  10  -  
INACTIF  89  48  41  10  6  4  1  
   Retraité  ..........................................................................  93  52  41  6  4  2  1  
   Autre inactif  ...................................................................  83  42  41  17  10  7  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  89  46  43  11  7  4  -  
   Locataire  ........................................................................  86  42  44  14  9  5  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  87  41  46  13  10  3  -  
   Un appartement  ............................................................  88  44  44  12  8  4  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  92  38  54  8  5  3  -  
   Nord Est  .........................................................................  84  42  42  16  12  4  -  
   Centre  ............................................................................  89  45  44  11  6  5  -  
   Sud Ouest  ......................................................................  83  41  42  16  10  6  1  
   Sud Est  ...........................................................................  89  47  42  11  7  4  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  84  43  41  16  8  8  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  79  38  41  21  12  9  -  
   20 ans et plus  .................................................................  92  45  47  8  5  3  -  
   Depuis toujours  .............................................................  87  42  45  13  10  3  -  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  88  44  44  12  8  4  -  
   Non  ................................................................................  86  41  45  14  8  6  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  89  40  49  11  10  1  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  89  51  38  11  6  5  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  83  46  37  17  16  1  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  89  41  48  11  7  4  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  92  41  51  8  6  2  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  91  47  44  8  5  3  1  
   François Fillon  ................................................................  87  61  26  13  9  4  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  81  38  43  17  16  1  2  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  100  49  51  -  -  -  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  -  -  -  100  64  36  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  93  47  46  7  5  2  -  
   Mécontent  .....................................................................  66  28  38  34  19  15  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  95  51  44  5  3  2  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  76  31  45  24  16  8  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  91  47  44  9  6  3  -  
   Mal informé  ...................................................................  74  29  45  26  17  9  -  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  92  49  43  7  4  3  1  
   De temps en temps  ........................................................  85  39  46  15  12  3  -  
   Non  ................................................................................  83  39  44  17  9  8  -  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur l’évolution de la commune 
depuis les élections municipales de 2014 

 
 
 
 
 

Question : Depuis les dernières élections municipales, en mars 2014, avez-vous le 
sentiment que votre commune a changé plutôt en bien, plutôt en mal 
ou n’a pas changé ? 

 
 
 
 
 
 

  

 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
habitants des 
villes-centres 

13-18 oct. 20173 

(%) 

• Plutôt en bien  ...............................................  42  58   27 

• Plutôt en mal  ................................................  18  18   28 

• Elle n’a pas changé  .......................................  39  23   45 

 -  Ne se prononcent pas  .........................  1  1   - 

 TOTAL ...........................................................  100  100   100  

 

                                                           
3 Sondage Ifop réalisé par questionnaire auto-administré en ligne du 13 au 18 octobre 2017 auprès d’un échantillon de 
personnes résidant dans des villes-centres, extrait d’un échantillon de 1003 personnes, représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus. Les villes-centres correspondent aux villes les plus peuplées d’une unité urbaine. 
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Le jugement sur l’évolution de la commune 
depuis les élections municipales de 2014 

 

 

Plutôt en 
bien  

Plutôt en mal  Elle n’a pas 
changé  

Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  58  18  23  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme  ......................................................................................................................... 63  14  22  1  
   Femme  ......................................................................................................................... 53  21  24  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans  57  15  27  1  
   18 à 24 ans .................................................................................................................... 56  13  29  2  
   25 à 34 ans .................................................................................................................... 58  15  26  1  
35 ans et plus  58  19  22  1  
   35 à 49 ans .................................................................................................................... 55  20  23  2  
   50 à 64 ans .................................................................................................................... 63  20  16  1  
   65 ans et plus  ................................................................................................................ 56  18  24  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      
ACTIF  57  19  23  1  
PCS+  64  20  16  -  
Profession intermédiaire  58  20  22  -  
PCS-  55  18  25  2  
   Employé  ........................................................................................................................ 50  21  26  3  
   Ouvrier  ......................................................................................................................... 59  15  24  2  
INACTIF  58  16  24  2  
   Retraité  ......................................................................................................................... 58  19  21  2  
   Autre inactif  .................................................................................................................. 57  13  29  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE      
   Propriétaire  .................................................................................................................. 62  16  21  1  
   Locataire  ....................................................................................................................... 54  19  25  2  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL      
   Une maison individuelle  ................................................................................................ 58  18  23  1  
   Un appartement  ........................................................................................................... 58  17  24  1  
SECTEUR      
   Nord Ouest  ................................................................................................................... 54  17  28  1  
   Nord Est  ........................................................................................................................ 58  19  21  2  
   Centre  ........................................................................................................................... 63  18  18  1  
   Sud Ouest  ..................................................................................................................... 55  14  29  2  
   Sud Est  .......................................................................................................................... 58  22  19  1  
ANCIENNETE      
   Moins de 10 ans  ............................................................................................................ 59  10  27  4  
   10 à 19 ans .................................................................................................................... 60  18  21  1  
   20 ans et plus  ................................................................................................................ 61  18  21  -  
   Depuis toujours  ............................................................................................................ 54  21  24  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES      
   Oui  ................................................................................................................................ 57  20  22  1  
   Non  ............................................................................................................................... 59  13  26  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014      
   PS et PC - Maurice VINCENT  .......................................................................................... 56  14  30  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  ........................................................................................ 81  11  8  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ................................................................... 49  28  23  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)      
   Jean-Luc Mélenchon  ..................................................................................................... 58  20  22  -  
   Benoît Hamon  ............................................................................................................... 55  10  35  -  
   Emmanuel Macron  ....................................................................................................... 67  12  20  1  
   François Fillon  ............................................................................................................... 74  22  4  -  
   Marine Le Pen  ............................................................................................................... 43  31  26  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE      
   Satisfait  ......................................................................................................................... 62  13  23  2  
   Pas satisfait  ................................................................................................................... 30  46  24  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE      
   Satisfait  ......................................................................................................................... 68  10  21  1  
   Mécontent  .................................................................................................................... 24  45  30  1  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR      
   De continuer l’action municipale  .................................................................................. 74  8  17  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  ............................................................................ 37  32  30  1  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE      
   Bien informé  ................................................................................................................. 62  15  21  2  
   Mal informé  .................................................................................................................. 41  27  31  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL      
   Souvent  ........................................................................................................................ 68  13  18  1  
   De temps en temps  ....................................................................................................... 52  22  24  2  
   Non  ............................................................................................................................... 50  20  29  1  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
  



Ifop pour la Ville de Saint-Etienne 

Observatoire d’information municipale : Le climat municipal à Saint-Etienne Vague 2 – 2019  Sept. 2019 

11 

Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 
 

 

 

 

Question : Pour chacune des appréciations suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à la ville de Saint-
Étienne ? 

 

 

 

 

 TOTAL 
Bien 

Très 
bien 

Assez 
bien 

TOTAL 
Mal 

Assez 
mal 

Très 
mal 

Nsp TOTAL 

Saint-Etienne est une ville… (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Facilement accessible de l’extérieur (avion, TGV, 
autoroutes, etc.)  ..........................................................  

91 36 55 9 6 3 - 100 

• Qui compte beaucoup de jeunes, d’étudiants  ............  91 41 50 7 6 1 2 100 

• Agréable à vivre  ...........................................................  89 34 55 11 7 4 - 100 

• De design  .....................................................................  86 46 40 12 9 3 2 100 

• Qui a une forte identité  ...............................................  85 35 50 14 12 2 1 100 

• Qui a impulsé un changement ces dernières années  .  79 29 50 19 14 5 2 100 

• Animée, à forte activité culturelle  ...............................  78 27 51 21 16 5 1 100 

• Dynamique, tournée vers l’avenir  ...............................  76 26 50 23 16 7 1 100 

• Où l’habitat est de qualité  ...........................................  75 20 55 25 19 6 - 100 

• Numérique  ..................................................................  75 20 55 19 16 3 6 100 

• Innovante économiquement  .......................................  72 18 54 26 19 7 2 100 

• Où on peut faire du shopping  .....................................  69 21 48 31 23 8 - 100 

• Sécurisée, où il y a peu de délinquance  ......................  58 11 47 41 27 14 1 100 

• Ennuyeuse  ...................................................................  47 10 37 52 33 19 1 100 

• Où il y a du travail  ........................................................  46 9 37 53 37 16 1 100 

• Triste  ............................................................................  42 10 32 58 38 20 - 100 
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 
 

 

Question : Pour chacune des appréciations suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à la ville de Saint-
Étienne ? 

 

- Récapitulatif TOTAL « Bien » - 
 

  

 Ensemble des 
Stéphanois 

20-23 Déc. 20164 

Ensemble des 
Stéphanois 

19-28 avril 2018 

Ensemble des 
Stéphanois 

19-24 août 2019 

Saint-Etienne est une ville… (%) (%) (%) 

 Facilement accessible de l’extérieur (avion, 
TGV, autoroutes, etc.) ........................................  

82 84 91 

 Qui compte beaucoup de jeunes, d’étudiants  ..  87 88 91 

 Agréable à vivre  .................................................  83 82 89 

 De design ............................................................   84 86 

 Qui a une forte identité  .....................................  83 84 85 

 Qui a impulsé un changement ces dernières 
années  ...............................................................  

73 72 79 

 Animée, à forte activité culturelle .....................   81 78 

 Dynamique, tournée vers l’avenir  .....................  68 71 76 

 Où l’habitat est de qualité  .................................  72 76 75 

 Numérique .........................................................   73 75 

 Innovante économiquement  ............................  59 61 72 

 Où on peut faire du shopping ............................   63 69 

 Sécurisée, où il y a peu de délinquance  ............  53 42 58 

 Ennuyeuse  .........................................................  45 39 47 

 Où il y a du travail ..............................................  26 34 46 

 Triste ..................................................................  45 43 42 

  

                                                           
4 Sondage Ifop pour la Ville de Saint-Etienne réalisé par téléphone du 20 au 23 décembre 2016 auprès d’un échantillon 
de 802 personnes, représentatif de la population stéphanoise âgée de 18 ans et plus.  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Facilement accessible de l’extérieur (avion, TGV, autoroutes, etc.) 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  91  36  55  9  6  3  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  89  30  59  11  8  3  -  
   Femme  ..........................................................................  93  42  51  7  4  3  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  94  39  55  6  4  2  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  94  37  57  6  4  2  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  93  40  53  7  5  2  -  
35 ans et plus  89  35  54  11  7  4  -  
   35 à 49 ans .....................................................................  88  38  50  12  7  5  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  93  31  62  7  5  2  -  
   65 ans et plus  .................................................................  88  36  52  11  7  4  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  90  35  55  10  6  4  -  
PCS+  89  32  57  11  8  3  -  
Profession intermédiaire  90  34  56  10  5  5  -  
PCS-  91  36  55  9  5  4  -  
   Employé  .........................................................................  90  38  52  10  6  4  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  91  33  58  9  5  4  -  
INACTIF  92  38  54  8  6  2  -  
   Retraité  ..........................................................................  87  34  53  12  8  4  1  
   Autre inactif  ...................................................................  97  44  53  3  3  -  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  89  36  53  11  8  3  -  
   Locataire  ........................................................................  94  37  57  6  3  3  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  88  30  58  12  8  4  -  
   Un appartement  ............................................................  92  37  55  8  5  3  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  95  42  53  5  4  1  -  
   Nord Est  .........................................................................  86  34  52  14  11  3  -  
   Centre  ............................................................................  94  43  51  6  2  4  -  
   Sud Ouest  ......................................................................  90  30  60  10  5  5  -  
   Sud Est  ...........................................................................  89  36  53  10  8  2  1  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  92  35  57  8  6  2  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  90  41  49  10  9  1  -  
   20 ans et plus  .................................................................  91  35  56  9  6  3  -  
   Depuis toujours  .............................................................  90  36  54  10  5  5  -  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  89  35  54  11  7  4  -  
   Non  ................................................................................  94  40  54  6  4  2  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  91  35  56  9  7  2  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  89  32  57  11  10  1  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  83  40  43  17  6  11  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  94  34  60  6  5  1  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  90  29  61  10  9  1  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  89  40  49  11  8  3  -  
   François Fillon  ................................................................  89  48  41  11  7  4  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  87  28  59  13  7  6  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  94  38  56  6  5  1  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  77  26  51  23  9  14  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  93  38  55  7  5  2  -  
   Mécontent  .....................................................................  84  30  54  16  8  8  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  94  40  54  6  4  2  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  87  32  55  13  8  5  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  93  39  54  7  5  2  -  
   Mal informé  ...................................................................  82  25  57  18  10  8  -  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  90  36  54  10  7  3  -  
   De temps en temps  ........................................................  91  37  54  9  6  3  -  
   Non  ................................................................................  91  35  56  8  4  4  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Qui compte beaucoup de jeunes, d’étudiants 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  91  41  50  7  6  1  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  90  38  52  8  6  2  2  
   Femme  ..........................................................................  91  43  48  7  6  1  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  93  53  40  5  4  1  2  
   18 à 24 ans .....................................................................  96  63  33  4  3  1  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  92  44  48  5  4  1  3  
35 ans et plus  89  35  54  9  7  2  2  
   35 à 49 ans .....................................................................  86  30  56  14  10  4  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  91  40  51  6  6  -  3  
   65 ans et plus  .................................................................  91  37  54  7  6  1  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  90  40  50  8  6  2  2  
PCS+  89  36  53  10  10  -  1  
Profession intermédiaire  91  31  60  9  6  3  -  
PCS-  91  46  45  7  5  2  2  
   Employé  .........................................................................  91  46  45  7  4  3  2  
   Ouvrier  ..........................................................................  90  45  45  8  7  1  2  
INACTIF  91  42  49  7  6  1  2  
   Retraité  ..........................................................................  90  38  52  7  6  1  3  
   Autre inactif  ...................................................................  95  49  46  5  4  1  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  90  36  54  8  7  1  2  
   Locataire  ........................................................................  93  45  48  5  4  1  2  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  91  37  54  8  7  1  1  
   Un appartement  ............................................................  92  42  50  6  5  1  2  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  91  36  55  8  7  1  1  
   Nord Est  .........................................................................  90  33  57  8  3  5  2  
   Centre  ............................................................................  88  55  33  11  9  2  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  92  39  53  6  5  1  2  
   Sud Est  ...........................................................................  91  41  50  7  6  1  2  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  92  51  41  7  6  1  1  
   10 à 19 ans .....................................................................  91  44  47  9  8  1  -  
   20 ans et plus  .................................................................  94  36  58  4  4  -  2  
   Depuis toujours  .............................................................  89  40  49  9  7  2  2  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  90  39  51  8  6  2  2  
   Non  ................................................................................  92  46  46  6  6  -  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  93  36  57  5  3  2  2  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  92  44  48  7  6  1  1  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  88  38  50  12  7  5  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  93  31  62  5  4  1  2  
   Benoît Hamon  ................................................................  87  39  48  11  11  -  2  
   Emmanuel Macron  ........................................................  91  37  54  7  5  2  2  
   François Fillon  ................................................................  90  52  38  10  10  -  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  94  43  51  6  4  2  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  92  43  49  6  5  1  2  
   Pas satisfait  ....................................................................  82  28  54  16  10  6  2  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  94  44  50  5  4  1  1  
   Mécontent  .....................................................................  82  33  49  16  12  4  2  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  93  46  47  6  5  1  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  89  35  54  9  7  2  2  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  92  43  49  6  5  1  2  
   Mal informé  ...................................................................  88  33  55  10  8  2  2  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  93  40  53  6  5  1  1  
   De temps en temps  ........................................................  92  41  51  7  6  1  1  
   Non  ................................................................................  89  44  45  8  6  2  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Agréable à vivre 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  89  34  55  11  7  4  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  91  34  57  9  7  2  -  
   Femme  ..........................................................................  88  35  53  12  7  5  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  87  40  47  13  9  4  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  88  44  44  12  8  4  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  88  37  51  12  9  3  -  
35 ans et plus  91  32  59  9  6  3  -  
   35 à 49 ans .....................................................................  88  27  61  12  8  4  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  93  32  61  7  5  2  -  
   65 ans et plus  .................................................................  90  35  55  10  6  4  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  89  32  57  11  8  3  -  
PCS+  89  26  63  11  9  2  -  
Profession intermédiaire  87  30  57  13  12  1  -  
PCS-  89  35  54  11  6  5  -  
   Employé  .........................................................................  91  34  57  9  5  4  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  87  36  51  12  7  5  1  
INACTIF  90  37  53  10  6  4  -  
   Retraité  ..........................................................................  90  34  56  10  6  4  -  
   Autre inactif  ...................................................................  90  41  49  10  6  4  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  90  32  58  10  6  4  -  
   Locataire  ........................................................................  88  35  53  12  8  4  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  90  30  60  10  5  5  -  
   Un appartement  ............................................................  90  35  55  10  7  3  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  93  30  63  7  6  1  -  
   Nord Est  .........................................................................  89  30  59  11  7  4  -  
   Centre  ............................................................................  85  39  46  14  10  4  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  86  31  55  14  9  5  -  
   Sud Est  ...........................................................................  92  39  53  8  5  3  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  89  40  49  11  7  4  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  90  30  60  10  8  2  -  
   20 ans et plus  .................................................................  93  33  60  7  5  2  -  
   Depuis toujours  .............................................................  87  34  53  13  9  4  -  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  90  34  56  10  7  3  -  
   Non  ................................................................................  88  36  52  12  8  4  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  92  35  57  8  8  -  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  92  40  52  8  6  2  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  88  30  58  12  -  12  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  96  32  64  4  3  1  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  95  44  51  5  2  3  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  94  30  64  6  6  -  -  
   François Fillon  ................................................................  87  48  39  13  7  6  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  84  23  61  16  9  7  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  95  38  57  5  4  1  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  54  12  42  46  25  21  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  94  38  56  6  5  1  -  
   Mécontent  .....................................................................  73  21  52  27  14  13  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  95  40  55  5  4  1  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  81  27  54  19  11  8  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  92  38  54  8  6  2  -  
   Mal informé  ...................................................................  80  20  60  20  10  10  -  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  93  39  54  7  5  2  -  
   De temps en temps  ........................................................  86  30  56  14  10  4  -  
   Non  ................................................................................  88  33  55  12  7  5  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

De design 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  86  46  40  12  9  3  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  87  48  39  10  8  2  3  
   Femme  ..........................................................................  85  45  40  13  9  4  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  85  47  38  14  11  3  1  
   18 à 24 ans .....................................................................  91  50  41  8  5  3  1  
   25 à 34 ans .....................................................................  80  44  36  19  16  3  1  
35 ans et plus  86  46  40  11  8  3  3  
   35 à 49 ans .....................................................................  85  39  46  14  9  5  1  
   50 à 64 ans .....................................................................  88  54  34  10  8  2  2  
   65 ans et plus  .................................................................  87  46  41  8  6  2  5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  83  45  38  16  12  4  1  
PCS+  78  47  31  22  18  4  -  
Profession intermédiaire  87  42  45  11  8  3  2  
PCS-  84  46  38  15  11  4  1  
   Employé  .........................................................................  85  46  39  15  11  4  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  82  45  37  15  12  3  3  
INACTIF  89  48  41  8  5  3  3  
   Retraité  ..........................................................................  87  47  40  8  7  1  5  
   Autre inactif  ...................................................................  91  48  43  8  3  5  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  84  47  37  13  8  5  3  
   Locataire  ........................................................................  87  45  42  11  9  2  2  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  84  37  47  15  10  5  1  
   Un appartement  ............................................................  86  49  37  11  8  3  3  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  86  53  33  13  9  4  1  
   Nord Est  .........................................................................  86  34  52  12  10  2  2  
   Centre  ............................................................................  83  50  33  14  9  5  3  
   Sud Ouest  ......................................................................  82  41  41  13  10  3  5  
   Sud Est  ...........................................................................  92  51  41  8  6  2  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  83  47  36  15  11  4  2  
   10 à 19 ans .....................................................................  83  47  36  17  13  4  -  
   20 ans et plus  .................................................................  87  45  42  9  6  3  4  
   Depuis toujours  .............................................................  86  46  40  12  9  3  2  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  86  47  39  11  8  3  3  
   Non  ................................................................................  85  44  41  13  9  4  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  82  38  44  17  14  3  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  90  58  32  8  6  2  2  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  86  49  37  6  3  3  8  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  91  43  48  8  7  1  1  
   Benoît Hamon  ................................................................  90  41  49  10  8  2  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  90  47  43  8  6  2  2  
   François Fillon  ................................................................  82  67  15  17  11  6  1  
   Marine Le Pen  ................................................................  85  35  50  6  4  2  9  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  91  51  40  7  6  1  2  
   Pas satisfait  ....................................................................  58  21  37  42  25  17  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  91  51  40  7  6  1  2  
   Mécontent  .....................................................................  71  32  39  26  17  9  3  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  91  54  37  8  6  2  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  80  35  45  18  13  5  2  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  88  49  39  10  8  2  2  
   Mal informé  ...................................................................  78  36  42  18  11  7  4  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  89  52  37  9  7  2  2  
   De temps en temps  ........................................................  84  44  40  13  10  3  3  
   Non  ................................................................................  84  41  43  15  10  5  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Qui a une forte identité 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  85  35  50  14  12  2  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  88  40  48  11  10  1  1  
   Femme  ..........................................................................  81  30  51  17  14  3  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  87  41  46  12  10  2  1  
   18 à 24 ans .....................................................................  89  43  46  11  9  2  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  86  39  47  13  11  2  1  
35 ans et plus  83  32  51  15  13  2  2  
   35 à 49 ans .....................................................................  85  38  47  15  11  4  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  85  36  49  14  13  1  1  
   65 ans et plus  .................................................................  82  26  56  15  14  1  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  86  37  49  13  10  3  1  
PCS+  82  39  43  17  15  2  1  
Profession intermédiaire  88  44  44  11  9  2  1  
PCS-  87  34  53  12  8  4  1  
   Employé  .........................................................................  87  31  56  13  10  3  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  87  38  49  11  6  5  2  
INACTIF  82  32  50  16  15  1  2  
   Retraité  ..........................................................................  81  25  56  16  15  1  3  
   Autre inactif  ...................................................................  85  44  41  15  14  1  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  82  35  47  17  14  3  1  
   Locataire  ........................................................................  86  34  52  13  11  2  1  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  81  27  54  18  14  4  1  
   Un appartement  ............................................................  85  37  48  14  12  2  1  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  83  34  49  16  15  1  1  
   Nord Est  .........................................................................  83  32  51  16  14  2  1  
   Centre  ............................................................................  88  41  47  11  8  3  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  84  32  52  15  13  2  1  
   Sud Est  ...........................................................................  84  37  47  13  11  2  3  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  90  43  47  10  8  2  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  81  41  40  15  12  3  4  
   20 ans et plus  .................................................................  86  34  52  12  11  1  2  
   Depuis toujours  .............................................................  82  31  51  17  15  2  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  82  36  46  16  14  2  2  
   Non  ................................................................................  89  34  55  10  7  3  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  83  43  40  15  15  -  2  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  87  37  50  12  9  3  1  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  75  26  49  22  19  3  3  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  86  43  43  14  13  1  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  77  31  46  19  18  1  4  
   Emmanuel Macron  ........................................................  93  40  53  5  4  1  2  
   François Fillon  ................................................................  81  32  49  19  17  2  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  80  24  56  19  17  2  1  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  88  38  50  11  10  1  1  
   Pas satisfait  ....................................................................  62  17  45  37  29  8  1  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  89  37  52  9  8  1  2  
   Mécontent  .....................................................................  68  27  41  32  25  7  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  91  40  51  8  7  1  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  77  29  48  22  19  3  1  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  88  38  50  11  9  2  1  
   Mal informé  ...................................................................  73  24  49  26  22  4  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  86  36  50  13  12  1  1  
   De temps en temps  ........................................................  84  39  45  15  12  3  1  
   Non  ................................................................................  83  31  52  16  13  3  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Qui a impulsé un changement ces dernières années 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  79  29  50  19  14  5  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  83  31  52  16  12  4  1  
   Femme  ..........................................................................  75  26  49  23  17  6  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  77  29  48  21  16  5  2  
   18 à 24 ans .....................................................................  79  23  56  20  15  5  1  
   25 à 34 ans .....................................................................  75  33  42  23  17  6  2  
35 ans et plus  80  29  51  19  14  5  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  78  26  52  21  13  8  1  
   50 à 64 ans .....................................................................  87  35  52  11  10  1  2  
   65 ans et plus  .................................................................  74  26  48  24  18  6  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  81  33  48  18  12  6  1  
PCS+  83  32  51  17  12  5  -  
Profession intermédiaire  80  27  53  19  15  4  1  
PCS-  79  35  44  19  11  8  2  
   Employé  .........................................................................  78  33  45  20  12  8  2  
   Ouvrier  ..........................................................................  80  37  43  18  10  8  2  
INACTIF  77  24  53  21  17  4  2  
   Retraité  ..........................................................................  78  26  52  20  15  5  2  
   Autre inactif  ...................................................................  77  23  54  22  20  2  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  81  29  52  18  13  5  1  
   Locataire  ........................................................................  77  29  48  21  16  5  2  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  73  21  52  26  19  7  1  
   Un appartement  ............................................................  81  31  50  17  13  4  2  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  80  22  58  19  15  4  1  
   Nord Est  .........................................................................  84  30  54  14  9  5  2  
   Centre  ............................................................................  80  30  50  18  13  5  2  
   Sud Ouest  ......................................................................  76  26  50  21  14  7  3  
   Sud Est  ...........................................................................  77  34  43  23  19  4  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  81  33  48  17  14  3  2  
   10 à 19 ans .....................................................................  78  27  51  22  16  6  -  
   20 ans et plus  .................................................................  84  32  52  15  11  4  1  
   Depuis toujours  .............................................................  74  24  50  24  17  7  2  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  77  27  50  22  16  6  1  
   Non  ................................................................................  84  32  52  14  11  3  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  77  17  60  22  17  5  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  90  45  45  10  6  4  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  67  23  44  33  21  12  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  80  19  61  20  15  5  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  73  14  59  27  24  3  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  81  30  51  14  12  2  5  
   François Fillon  ................................................................  83  51  32  17  7  10  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  83  26  57  17  11  6  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  82  31  51  16  13  3  2  
   Pas satisfait  ....................................................................  51  12  39  49  27  22  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  88  35  53  11  10  1  1  
   Mécontent  .....................................................................  50  8  42  50  31  19  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  90  38  52  8  7  1  2  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  62  15  47  37  26  11  1  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  83  33  50  16  13  3  1  
   Mal informé  ...................................................................  64  12  52  34  21  13  2  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  84  32  52  16  11  5  -  
   De temps en temps  ........................................................  77  28  49  21  17  4  2  
   Non  ................................................................................  73  24  49  24  17  7  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Animée, à forte activité culturelle 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  78  27  51  21  16  5  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  81  30  51  18  14  4  1  
   Femme  ..........................................................................  74  23  51  24  19  5  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  68  24  44  30  22  8  2  
   18 à 24 ans .....................................................................  68  22  46  31  22  9  1  
   25 à 34 ans .....................................................................  67  25  42  30  23  7  3  
35 ans et plus  82  27  55  17  14  3  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  76  22  54  23  18  5  1  
   50 à 64 ans .....................................................................  83  36  47  17  15  2  -  
   65 ans et plus  .................................................................  88  26  62  11  9  2  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  76  28  48  23  18  5  1  
PCS+  74  30  44  26  23  3  -  
Profession intermédiaire  79  21  58  21  19  2  -  
PCS-  75  30  45  23  16  7  2  
   Employé  .........................................................................  75  27  48  23  13  10  2  
   Ouvrier  ..........................................................................  74  33  41  24  19  5  2  
INACTIF  80  25  55  19  15  4  1  
   Retraité  ..........................................................................  88  27  61  11  9  2  1  
   Autre inactif  ...................................................................  68  22  46  31  24  7  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  79  25  54  20  17  3  1  
   Locataire  ........................................................................  78  29  49  21  16  5  1  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  76  21  55  22  17  5  2  
   Un appartement  ............................................................  79  28  51  20  16  4  1  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  82  34  48  18  14  4  -  
   Nord Est  .........................................................................  72  25  47  25  21  4  3  
   Centre  ............................................................................  77  30  47  23  16  7  -  
   Sud Ouest  ......................................................................  76  22  54  22  19  3  2  
   Sud Est  ...........................................................................  81  25  56  18  13  5  1  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  79  32  47  20  14  6  1  
   10 à 19 ans .....................................................................  74  24  50  24  24  -  2  
   20 ans et plus  .................................................................  81  25  56  18  15  3  1  
   Depuis toujours  .............................................................  76  25  51  23  17  6  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  79  25  54  20  16  4  1  
   Non  ................................................................................  77  30  47  22  16  6  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  80  17  63  19  16  3  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  86  31  55  14  11  3  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  82  36  46  15  11  4  3  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  73  13  60  26  20  6  1  
   Benoît Hamon  ................................................................  79  18  61  19  19  -  2  
   Emmanuel Macron  ........................................................  86  27  59  13  12  1  1  
   François Fillon  ................................................................  82  40  42  18  10  8  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  75  31  44  23  19  4  2  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  82  28  54  17  14  3  1  
   Pas satisfait  ....................................................................  50  13  37  48  34  14  2  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  85  30  55  14  12  2  1  
   Mécontent  .....................................................................  55  16  39  43  30  13  2  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  85  34  51  14  12  2  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  67  16  51  32  23  9  1  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  84  29  55  15  12  3  1  
   Mal informé  ...................................................................  57  18  39  42  32  10  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  87  32  55  12  9  3  1  
   De temps en temps  ........................................................  76  27  49  24  19  5  -  
   Non  ................................................................................  68  20  48  29  22  7  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Dynamique, tournée vers l’avenir 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  76  26  50  23  16  7  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  78  29  49  22  16  6  -  
   Femme  ..........................................................................  74  24  50  25  16  9  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  69  27  42  31  23  8  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  72  25  47  28  20  8  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  66  29  37  33  25  8  1  
35 ans et plus  79  26  53  20  13  7  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  72  22  50  28  17  11  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  85  32  53  15  12  3  -  
   65 ans et plus  .................................................................  80  23  57  18  11  7  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  75  26  49  25  17  8  -  
PCS+  67  29  38  33  30  3  -  
Profession intermédiaire  77  22  55  23  16  7  -  
PCS-  78  28  50  22  12  10  -  
   Employé  .........................................................................  77  23  54  23  12  11  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  78  33  45  21  11  10  1  
INACTIF  77  26  51  22  16  6  1  
   Retraité  ..........................................................................  81  24  57  17  11  6  2  
   Autre inactif  ...................................................................  70  29  41  30  23  7  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  78  25  53  22  15  7  -  
   Locataire  ........................................................................  75  27  48  24  17  7  1  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  72  20  52  27  20  7  1  
   Un appartement  ............................................................  78  28  50  22  15  7  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  77  31  46  22  17  5  1  
   Nord Est  .........................................................................  73  21  52  26  20  6  1  
   Centre  ............................................................................  79  31  48  20  14  6  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  74  26  48  25  16  9  1  
   Sud Est  ...........................................................................  77  22  55  23  15  8  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  78  34  44  21  16  5  1  
   10 à 19 ans .....................................................................  77  27  50  23  13  10  -  
   20 ans et plus  .................................................................  82  26  56  18  13  5  -  
   Depuis toujours  .............................................................  70  22  48  29  19  10  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  76  26  50  24  16  8  -  
   Non  ................................................................................  77  26  51  22  16  6  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  72  17  55  27  19  8  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  85  37  48  15  10  5  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  80  29  51  20  8  12  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  71  17  54  29  23  6  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  77  9  68  21  18  3  2  
   Emmanuel Macron  ........................................................  84  28  56  15  11  4  1  
   François Fillon  ................................................................  76  44  32  24  15  9  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  80  20  60  20  14  6  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  82  29  53  18  14  4  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  35  7  28  64  32  32  1  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  85  31  54  15  12  3  -  
   Mécontent  .....................................................................  46  10  36  53  31  22  1  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  86  35  51  13  11  2  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  61  14  47  39  24  15  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  81  29  52  19  14  5  -  
   Mal informé  ...................................................................  59  15  44  40  24  16  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  85  33  52  15  11  4  -  
   De temps en temps  ........................................................  71  23  48  29  21  8  -  
   Non  ................................................................................  71  20  51  28  17  11  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Où l’habitat est de qualité 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  75  20  55  25  19  6  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  76  20  56  24  18  6  -  
   Femme  ..........................................................................  74  19  55  25  20  5  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  77  26  51  23  17  6  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  80  29  51  20  16  4  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  74  24  50  26  17  9  -  
35 ans et plus  74  17  57  26  21  5  -  
   35 à 49 ans .....................................................................  71  18  53  29  19  10  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  73  19  54  27  24  3  -  
   65 ans et plus  .................................................................  77  15  62  22  19  3  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  75  20  55  25  18  7  -  
PCS+  68  17  51  32  26  6  -  
Profession intermédiaire  75  10  65  25  17  8  -  
PCS-  78  25  53  22  15  7  -  
   Employé  .........................................................................  75  21  54  25  19  6  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  82  30  52  18  11  7  -  
INACTIF  74  20  54  25  21  4  1  
   Retraité  ..........................................................................  76  16  60  23  20  3  1  
   Autre inactif  ...................................................................  71  26  45  29  23  6  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  74  16  58  25  20  5  1  
   Locataire  ........................................................................  78  23  55  22  17  5  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  73  13  60  26  21  5  1  
   Un appartement  ............................................................  75  22  53  25  19  6  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  68  19  49  31  26  5  1  
   Nord Est  .........................................................................  78  22  56  22  16  6  -  
   Centre  ............................................................................  75  24  51  25  19  6  -  
   Sud Ouest  ......................................................................  76  20  56  24  17  7  -  
   Sud Est  ...........................................................................  76  16  60  24  19  5  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  76  26  50  24  19  5  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  71  27  44  29  20  9  -  
   20 ans et plus  .................................................................  75  20  55  25  21  4  -  
   Depuis toujours  .............................................................  75  15  60  24  18  6  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  72  18  54  28  22  6  -  
   Non  ................................................................................  80  23  57  20  15  5  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  65  11  54  35  27  8  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  80  21  59  20  15  5  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  67  30  37  33  30  3  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  75  16  59  25  20  5  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  66  10  56  34  31  3  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  75  21  54  25  21  4  -  
   François Fillon  ................................................................  75  24  51  25  19  6  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  75  19  56  25  21  4  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  78  22  56  22  18  4  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  52  6  46  48  28  20  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  80  22  58  20  17  3  -  
   Mécontent  .....................................................................  57  12  45  42  27  15  1  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  82  23  59  18  15  3  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  64  15  49  36  26  10  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  78  22  56  22  18  4  -  
   Mal informé  ...................................................................  64  13  51  35  24  11  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  78  20  58  22  18  4  -  
   De temps en temps  ........................................................  70  18  52  30  25  5  -  
   Non  ................................................................................  76  21  55  23  14  9  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Numérique 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  75  20  55  19  16  3  6  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  74  23  51  22  18  4  4  
   Femme  ..........................................................................  75  18  57  17  14  3  8  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  73  25  48  25  20  5  2  
   18 à 24 ans .....................................................................  78  25  53  21  18  3  1  
   25 à 34 ans .....................................................................  68  24  44  29  22  7  3  
35 ans et plus  75  18  57  17  14  3  8  
   35 à 49 ans .....................................................................  75  21  54  23  18  5  2  
   50 à 64 ans .....................................................................  73  17  56  21  19  2  6  
   65 ans et plus  .................................................................  78  16  62  9  7  2  13  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  75  21  54  22  18  4  3  
PCS+  68  20  48  31  26  5  1  
Profession intermédiaire  73  18  55  26  23  3  1  
PCS-  76  22  54  19  14  5  5  
   Employé  .........................................................................  80  20  60  13  12  1  7  
   Ouvrier  ..........................................................................  73  24  49  25  16  9  2  
INACTIF  76  20  56  15  13  2  9  
   Retraité  ..........................................................................  77  16  61  12  10  2  11  
   Autre inactif  ...................................................................  71  24  47  23  19  4  6  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  73  18  55  19  16  3  8  
   Locataire  ........................................................................  77  22  55  19  15  4  4  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  69  14  55  25  21  4  6  
   Un appartement  ............................................................  76  22  54  18  15  3  6  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  71  21  50  23  20  3  6  
   Nord Est  .........................................................................  79  22  57  17  12  5  4  
   Centre  ............................................................................  74  29  45  24  18  6  2  
   Sud Ouest  ......................................................................  73  13  60  18  16  2  9  
   Sud Est  ...........................................................................  78  20  58  16  14  2  6  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  72  24  48  26  19  7  2  
   10 à 19 ans .....................................................................  79  24  55  18  16  2  3  
   20 ans et plus  .................................................................  76  19  57  16  15  1  8  
   Depuis toujours  .............................................................  74  18  56  19  15  4  7  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  72  19  53  21  18  3  7  
   Non  ................................................................................  79  22  57  17  12  5  4  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  71  12  59  25  22  3  4  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  82  26  56  13  11  2  5  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  67  11  56  20  19  1  13  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  70  20  50  28  25  3  2  
   Benoît Hamon  ................................................................  68  9  59  28  28  -  4  
   Emmanuel Macron  ........................................................  79  21  58  16  12  4  5  
   François Fillon  ................................................................  83  30  53  15  10  5  2  
   Marine Le Pen  ................................................................  74  10  64  18  17  1  8  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  76  21  55  18  15  3  6  
   Pas satisfait  ....................................................................  60  12  48  34  25  9  6  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  79  22  57  16  14  2  5  
   Mécontent  .....................................................................  62  12  50  32  23  9  6  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  81  25  56  14  13  1  5  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  68  14  54  27  21  6  5  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  79  24  55  15  13  2  6  
   Mal informé  ...................................................................  59  4  55  34  27  7  7  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  74  23  51  19  16  3  7  
   De temps en temps  ........................................................  77  20  57  17  16  1  6  
   Non  ................................................................................  73  16  57  23  15  8  4  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Innovante économiquement 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  72  18  54  26  19  7  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  74  20  54  24  20  4  2  
   Femme  ..........................................................................  71  17  54  27  18  9  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  74  21  53  26  20  6  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  79  21  58  21  18  3  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  68  21  47  31  22  9  1  
35 ans et plus  72  17  55  26  19  7  2  
   35 à 49 ans .....................................................................  70  16  54  29  18  11  1  
   50 à 64 ans .....................................................................  76  19  57  24  21  3  -  
   65 ans et plus  .................................................................  70  17  53  24  18  6  6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  72  19  53  27  20  7  1  
PCS+  69  18  51  31  24  7  -  
Profession intermédiaire  65  11  54  34  29  5  1  
PCS-  77  24  53  23  15  8  -  
   Employé  .........................................................................  74  21  53  25  17  8  1  
   Ouvrier  ..........................................................................  81  28  53  19  12  7  -  
INACTIF  72  17  55  25  19  6  3  
   Retraité  ..........................................................................  71  17  54  24  18  6  5  
   Autre inactif  ...................................................................  72  16  56  27  20  7  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  68  15  53  30  24  6  2  
   Locataire  ........................................................................  75  22  53  23  16  7  2  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  65  11  54  35  28  7  -  
   Un appartement  ............................................................  74  20  54  24  18  6  2  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  75  17  58  24  20  4  1  
   Nord Est  .........................................................................  67  25  42  30  24  6  3  
   Centre  ............................................................................  77  16  61  21  14  7  2  
   Sud Ouest  ......................................................................  70  15  55  27  20  7  3  
   Sud Est  ...........................................................................  72  20  52  27  20  7  1  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  80  25  55  19  16  3  1  
   10 à 19 ans .....................................................................  70  22  48  30  21  9  -  
   20 ans et plus  .................................................................  70  18  52  28  22  6  2  
   Depuis toujours  .............................................................  71  15  56  27  19  8  2  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  70  16  54  28  22  6  2  
   Non  ................................................................................  77  22  55  22  14  8  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  63  11  52  34  26  8  3  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  78  20  58  21  18  3  1  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  73  19  54  23  11  12  4  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  63  13  50  36  28  8  1  
   Benoît Hamon  ................................................................  63  6  57  33  28  5  4  
   Emmanuel Macron  ........................................................  82  21  61  17  12  5  1  
   François Fillon  ................................................................  70  23  47  25  19  6  5  
   Marine Le Pen  ................................................................  70  19  51  26  19  7  4  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  75  19  56  23  18  5  2  
   Pas satisfait  ....................................................................  51  11  40  49  30  19  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  79  20  59  19  16  3  2  
   Mécontent  .....................................................................  50  13  37  48  29  19  2  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  80  23  57  18  16  2  2  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  61  12  49  38  26  12  1  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  76  21  55  22  18  4  2  
   Mal informé  ...................................................................  61  8  53  39  25  14  -  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  75  21  54  24  19  5  1  
   De temps en temps  ........................................................  71  15  56  27  20  7  2  
   Non  ................................................................................  69  18  51  29  20  9  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Où on peut faire du shopping 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  69  21  48  31  23  8  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  75  24  51  25  19  6  -  
   Femme  ..........................................................................  63  19  44  36  27  9  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  72  26  46  28  20  8  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  72  26  46  28  21  7  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  73  27  46  27  18  9  -  
35 ans et plus  67  19  48  32  24  8  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  70  23  47  30  19  11  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  72  20  52  28  23  5  -  
   65 ans et plus  .................................................................  61  14  47  38  30  8  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  73  24  49  27  19  8  -  
PCS+  69  26  43  31  24  7  -  
Profession intermédiaire  66  12  54  33  24  9  1  
PCS-  77  29  48  23  15  8  -  
   Employé  .........................................................................  74  26  48  26  19  7  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  80  32  48  20  11  9  -  
INACTIF  64  18  46  35  27  8  1  
   Retraité  ..........................................................................  62  14  48  37  30  7  1  
   Autre inactif  ...................................................................  68  24  44  32  23  9  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  63  17  46  36  28  8  1  
   Locataire  ........................................................................  72  24  48  28  20  8  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  65  17  48  34  26  8  1  
   Un appartement  ............................................................  69  22  47  31  23  8  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  72  19  53  27  22  5  1  
   Nord Est  .........................................................................  77  32  45  23  19  4  -  
   Centre  ............................................................................  72  28  44  27  22  5  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  67  17  50  33  20  13  -  
   Sud Est  ...........................................................................  61  17  44  39  31  8  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  76  33  43  24  19  5  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  68  26  42  31  16  15  1  
   20 ans et plus  .................................................................  67  14  53  33  26  7  -  
   Depuis toujours  .............................................................  66  19  47  33  25  8  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  64  18  46  35  26  9  1  
   Non  ................................................................................  77  27  50  23  17  6  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  64  10  54  36  27  9  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  72  22  50  28  21  7  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  53  10  43  47  37  10  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  71  19  52  29  23  6  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  67  18  49  33  29  4  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  66  18  48  32  24  8  2  
   François Fillon  ................................................................  67  28  39  33  26  7  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  60  10  50  40  29  11  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  72  22  50  28  22  6  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  44  15  29  56  31  25  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  76  23  53  24  19  5  -  
   Mécontent  .....................................................................  43  14  29  56  37  19  1  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  79  26  53  20  16  4  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  54  15  39  46  33  13  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  73  24  49  27  20  7  -  
   Mal informé  ...................................................................  54  12  42  46  36  10  -  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  70  18  52  29  22  7  1  
   De temps en temps  ........................................................  65  21  44  35  28  7  -  
   Non  ................................................................................  72  26  46  28  19  9  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Sécurisée, où il y a peu de délinquance 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  58  11  47  41  27  14  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  57  10  47  43  30  13  -  
   Femme  ..........................................................................  58  12  46  41  25  16  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  62  17  45  38  26  12  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  60  15  45  40  30  10  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  63  18  45  37  23  14  -  
35 ans et plus  56  9  47  43  28  15  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  55  11  44  45  25  20  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  55  10  45  44  27  17  1  
   65 ans et plus  .................................................................  56  5  51  42  31  11  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  58  12  46  42  25  17  -  
PCS+  50  12  38  50  30  20  -  
Profession intermédiaire  55  6  49  45  27  18  -  
PCS-  62  14  48  38  23  15  -  
   Employé  .........................................................................  61  11  50  38  24  14  1  
   Ouvrier  ..........................................................................  62  18  44  38  22  16  -  
INACTIF  58  11  47  41  29  12  1  
   Retraité  ..........................................................................  55  6  49  43  32  11  2  
   Autre inactif  ...................................................................  62  18  44  38  25  13  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  55  8  47  44  31  13  1  
   Locataire  ........................................................................  62  14  48  38  23  15  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  47  9  38  52  40  12  1  
   Un appartement  ............................................................  60  12  48  40  25  15  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  52  9  43  47  28  19  1  
   Nord Est  .........................................................................  55  10  45  45  32  13  -  
   Centre  ............................................................................  66  16  50  33  21  12  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  58  13  45  42  28  14  -  
   Sud Est  ...........................................................................  57  9  48  42  28  14  1  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  67  20  47  33  23  10  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  60  17  43  40  22  18  -  
   20 ans et plus  .................................................................  58  7  51  42  26  16  -  
   Depuis toujours  .............................................................  52  9  43  47  32  15  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  54  10  44  45  31  14  1  
   Non  ................................................................................  67  15  52  33  18  15  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  55  6  49  45  35  10  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  56  7  49  44  31  13  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  40  9  31  60  28  32  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  59  7  52  41  30  11  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  67  14  53  32  30  2  1  
   Emmanuel Macron  ........................................................  57  13  44  42  35  7  1  
   François Fillon  ................................................................  63  8  55  37  20  17  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  38  6  32  62  38  24  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  61  12  49  38  29  9  1  
   Pas satisfait  ....................................................................  34  6  28  66  17  49  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  63  12  51  37  28  9  -  
   Mécontent  .....................................................................  43  10  33  57  25  32  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  63  13  50  37  27  10  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  52  10  42  48  27  21  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  61  13  48  38  27  11  1  
   Mal informé  ...................................................................  44  6  38  55  29  26  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  58  10  48  42  33  9  -  
   De temps en temps  ........................................................  51  8  43  48  27  21  1  
   Non  ................................................................................  65  16  49  34  20  14  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Ennuyeuse 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  47  10  37  52  33  19  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  47  9  38  52  31  21  1  
   Femme  ..........................................................................  48  10  38  52  35  17  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  48  12  36  52  34  18  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  54  10  44  46  27  19  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  43  14  29  57  40  17  -  
35 ans et plus  47  9  38  52  33  19  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  44  11  33  56  33  23  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  44  7  37  55  34  21  1  
   65 ans et plus  .................................................................  52  8  44  46  31  15  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  45  11  34  55  33  22  -  
PCS+  46  13  33  54  35  19  -  
Profession intermédiaire  35  1  34  65  41  24  -  
PCS-  50  15  35  49  28  21  1  
   Employé  .........................................................................  41  12  29  59  36  23  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  59  17  42  40  20  20  1  
INACTIF  50  9  41  49  33  16  1  
   Retraité  ..........................................................................  51  7  44  48  33  15  1  
   Autre inactif  ...................................................................  49  11  38  51  33  18  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  46  10  36  53  33  20  1  
   Locataire  ........................................................................  49  10  39  51  34  17  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  46  6  40  53  33  20  1  
   Un appartement  ............................................................  48  11  37  51  33  18  1  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  44  10  34  56  35  21  -  
   Nord Est  .........................................................................  53  10  43  46  27  19  1  
   Centre  ............................................................................  45  11  34  54  32  22  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  50  11  39  49  34  15  1  
   Sud Est  ...........................................................................  47  7  40  53  34  19  -  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  50  12  38  50  32  18  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  42  14  28  58  36  22  -  
   20 ans et plus  .................................................................  48  10  38  51  32  19  1  
   Depuis toujours  .............................................................  47  8  39  52  34  18  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  45  10  35  54  33  21  1  
   Non  ................................................................................  52  10  42  47  33  14  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  41  6  35  58  33  25  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  44  9  35  56  37  19  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  53  18  35  47  35  12  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  44  3  41  55  27  28  1  
   Benoît Hamon  ................................................................  40  5  35  58  47  11  2  
   Emmanuel Macron  ........................................................  51  12  39  49  31  18  -  
   François Fillon  ................................................................  36  16  20  64  43  21  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  41  9  32  59  44  15  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  47  8  39  52  33  19  1  
   Pas satisfait  ....................................................................  48  23  25  52  34  18  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  48  9  39  52  34  18  -  
   Mécontent  .....................................................................  46  14  32  53  32  21  1  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  45  9  36  54  34  20  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  51  12  39  49  32  17  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  47  10  37  52  33  19  1  
   Mal informé  ...................................................................  47  10  37  52  33  19  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  45  9  36  55  34  21  -  
   De temps en temps  ........................................................  51  9  42  49  33  16  -  
   Non  ................................................................................  47  11  36  52  32  20  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Où il y a du travail 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  46  9  37  53  37  16  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  50  11  39  49  37  12  1  
   Femme  ..........................................................................  43  7  36  55  36  19  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  48  15  33  51  32  19  1  
   18 à 24 ans .....................................................................  55  18  37  44  28  16  1  
   25 à 34 ans .....................................................................  41  12  29  58  36  22  1  
35 ans et plus  45  6  39  53  39  14  2  
   35 à 49 ans .....................................................................  40  7  33  59  42  17  1  
   50 à 64 ans .....................................................................  52  8  44  48  37  11  -  
   65 ans et plus  .................................................................  45  5  40  51  37  14  4  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  47  11  36  53  38  15  -  
PCS+  45  8  37  55  44  11  -  
Profession intermédiaire  43  5  38  57  45  12  -  
PCS-  49  14  35  50  33  17  1  
   Employé  .........................................................................  47  11  36  51  34  17  2  
   Ouvrier  ..........................................................................  50  17  33  50  33  17  -  
INACTIF  46  8  38  51  35  16  3  
   Retraité  ..........................................................................  46  6  40  51  37  14  3  
   Autre inactif  ...................................................................  47  11  36  52  31  21  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  46  7  39  52  40  12  2  
   Locataire  ........................................................................  46  10  36  53  34  19  1  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  47  6  41  52  41  11  1  
   Un appartement  ............................................................  46  10  36  52  36  16  2  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  51  8  43  49  30  19  -  
   Nord Est  .........................................................................  50  7  43  50  38  12  -  
   Centre  ............................................................................  42  12  30  55  39  16  3  
   Sud Ouest  ......................................................................  43  8  35  56  39  17  1  
   Sud Est  ...........................................................................  48  10  38  50  36  14  2  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  50  16  34  49  30  19  1  
   10 à 19 ans .....................................................................  40  10  30  58  35  23  2  
   20 ans et plus  .................................................................  46  6  40  53  41  12  1  
   Depuis toujours  .............................................................  46  8  38  52  37  15  2  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  46  8  38  52  38  14  2  
   Non  ................................................................................  46  11  35  53  34  19  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  43  6  37  56  44  12  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  62  13  49  38  31  7  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  32  3  29  66  45  21  2  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  47  8  39  52  42  10  1  
   Benoît Hamon  ................................................................  34  -  34  65  55  10  1  
   Emmanuel Macron  ........................................................  53  9  44  45  32  13  2  
   François Fillon  ................................................................  57  11  46  43  25  18  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  39  6  33  61  49  12  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  50  10  40  48  36  12  2  
   Pas satisfait  ....................................................................  18  4  14  82  39  43  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  53  11  42  46  36  10  1  
   Mécontent  .....................................................................  26  4  22  73  39  34  1  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  56  13  43  43  36  7  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  32  5  27  67  39  28  1  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  51  10  41  48  35  13  1  
   Mal informé  ...................................................................  31  5  26  67  42  25  2  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  49  6  43  49  38  11  2  
   De temps en temps  ........................................................  47  11  36  52  37  15  1  
   Non  ................................................................................  43  11  32  55  34  21  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les représentations associées à la ville de Saint-Étienne 

Triste 

 

 

TOTAL 
Bien  

Très bien  Assez bien  TOTAL Mal  Assez mal  Très mal  Ne se 
prononcent 

pas   
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  42  10  32  58  38  20  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  38  8  30  61  39  22  1  
   Femme  ..........................................................................  45  11  34  55  37  18  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  41  12  29  59  38  21  -  
   18 à 24 ans .....................................................................  44  11  33  56  37  19  -  
   25 à 34 ans .....................................................................  39  14  25  61  39  22  -  
35 ans et plus  42  9  33  57  38  19  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  38  9  29  62  42  20  -  
   50 à 64 ans .....................................................................  43  10  33  57  37  20  -  
   65 ans et plus  .................................................................  46  8  38  52  34  18  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  40  9  31  60  38  22  -  
PCS+  42  10  32  58  38  20  -  
Profession intermédiaire  32  6  26  68  43  25  -  
PCS-  43  11  32  57  35  22  -  
   Employé  .........................................................................  40  9  31  60  41  19  -  
   Ouvrier  ..........................................................................  47  14  33  53  27  26  -  
INACTIF  44  11  33  55  38  17  1  
   Retraité  ..........................................................................  47  8  39  52  36  16  1  
   Autre inactif  ...................................................................  41  15  26  59  41  18  -  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  43  8  35  56  36  20  1  
   Locataire  ........................................................................  43  12  31  57  37  20  -  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  37  5  32  63  44  19  -  
   Un appartement  ............................................................  43  11  32  57  37  20  -  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  43  10  33  57  40  17  -  
   Nord Est  .........................................................................  45  10  35  55  31  24  -  
   Centre  ............................................................................  44  12  32  56  32  24  -  
   Sud Ouest  ......................................................................  38  9  29  61  42  19  1  
   Sud Est  ...........................................................................  43  10  33  56  38  18  1  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  42  14  28  58  35  23  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  44  13  31  56  35  21  -  
   20 ans et plus  .................................................................  41  7  34  59  39  20  -  
   Depuis toujours  .............................................................  42  9  33  57  40  17  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  41  10  31  59  39  20  -  
   Non  ................................................................................  45  10  35  55  37  18  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  35  9  26  64  42  22  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  33  7  26  67  42  25  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  55  20  35  45  42  3  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  36  5  31  63  35  28  1  
   Benoît Hamon  ................................................................  28  2  26  72  53  19  -  
   Emmanuel Macron  ........................................................  45  12  33  55  37  18  -  
   François Fillon  ................................................................  35  14  21  65  43  22  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  39  8  31  61  49  12  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  43  8  35  57  37  20  -  
   Pas satisfait  ....................................................................  42  24  18  58  42  16  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  42  8  34  58  38  20  -  
   Mécontent  .....................................................................  44  17  27  56  39  17  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  39  9  30  60  37  23  1  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  47  12  35  53  38  15  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  40  9  31  60  39  21  -  
   Mal informé  ...................................................................  49  13  36  51  35  16  -  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  36  9  27  64  41  23  -  
   De temps en temps  ........................................................  46  10  36  54  40  14  -  
   Non  ................................................................................  45  10  35  54  33  21  1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 
 

L’information sur l’actualité 
de la ville de Saint-Etienne
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Le sentiment d'information sur l'actualité de la ville 

 
 
 
 
 

Question : Estimez-vous être très bien, assez bien, assez mal ou très mal informé 
sur ce qui se passe dans votre ville ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Ensemble des 
Stéphanois 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
Français 

6-9 mars 2015 

(%) 

TOTAL Bien informé 76  78   67  

• Très bien informé ..........................................  17  23   15  

• Assez bien informé ........................................  59  55   52  

TOTAL Mal informé  24  22   33  

• Assez mal informé .........................................  16  17   26  

• Assez mal informé .........................................  8  5   7  

 -  Ne se prononcent pas  .........................  -  -   - 

 TOTAL ...........................................................  100  100   100  
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Le sentiment d'information sur l'actualité de la ville 

 

 

TOTAL Bien  

informé  

Très bien  

informé  

Assez bien  

informé  

TOTAL Mal  

informé  

Assez mal  

informé  

Très mal  

informé  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  78  23  55  22  17  5  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme  .................................................................................... 84  25  59  16  13  3  
   Femme  .................................................................................... 73  21  52  27  21  6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans  74  21  53  26  19  7  
   18 à 24 ans ............................................................................... 72  14  58  28  23  5  
   25 à 34 ans ............................................................................... 75  27  48  25  16  9  
35 ans et plus  80  24  56  20  17  3  
   35 à 49 ans ............................................................................... 75  22  53  25  21  4  
   50 à 64 ans ............................................................................... 80  25  55  20  15  5  
   65 ans et plus  ........................................................................... 83  25  58  17  15  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        
ACTIF  78  23  55  22  16  6  
PCS+  79  23  56  21  16  5  
Profession intermédiaire  76  24  52  24  21  3  
PCS-  78  23  55  22  14  8  
   Employé  ................................................................................... 77  21  56  23  14  9  
   Ouvrier  .................................................................................... 80  27  53  20  13  7  
INACTIF  78  23  55  22  19  3  
   Retraité  .................................................................................... 81  24  57  19  15  4  
   Autre inactif  ............................................................................. 72  20  52  28  26  2  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE        
   Propriétaire  ............................................................................. 81  24  57  19  15  4  
   Locataire  .................................................................................. 76  23  53  24  19  5  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL        
   Une maison individuelle  ........................................................... 74  16  58  26  21  5  
   Un appartement  ...................................................................... 79  24  55  21  16  5  
SECTEUR        
   Nord Ouest  .............................................................................. 82  23  59  18  13  5  
   Nord Est  ................................................................................... 66  19  47  34  24  10  
   Centre  ...................................................................................... 79  27  52  21  19  2  
   Sud Ouest  ................................................................................ 77  21  56  23  19  4  
   Sud Est  ..................................................................................... 80  24  56  20  15  5  
ANCIENNETE        
   Moins de 10 ans  ....................................................................... 78  22  56  22  19  3  
   10 à 19 ans ............................................................................... 75  23  52  25  20  5  
   20 ans et plus  ........................................................................... 80  24  56  20  16  4  
   Depuis toujours  ....................................................................... 77  23  54  23  17  6  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES        
   Oui  ........................................................................................... 78  22  56  22  17  5  
   Non  .......................................................................................... 76  25  51  24  20  4  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014        
   PS et PC - Maurice VINCENT  ..................................................... 83  17  66  17  16  1  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  ................................................... 85  38  47  15  13  2  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  .............................. 66  10  56  34  24  10  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        
   Jean-Luc Mélenchon  ................................................................ 78  16  62  22  17  5  
   Benoît Hamon  .......................................................................... 83  26  57  17  15  2  
   Emmanuel Macron  .................................................................. 86  25  61  14  14  -  
   François Fillon  .......................................................................... 87  46  41  13  8  5  
   Marine Le Pen  .......................................................................... 60  15  45  40  28  12  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE        
   Satisfait  .................................................................................... 81  25  56  19  16  3  
   Pas satisfait  .............................................................................. 55  8  47  45  31  14  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE        
   Satisfait  .................................................................................... 83  26  57  17  15  2  
   Mécontent  ............................................................................... 62  13  49  38  25  13  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR        
   De continuer l’action municipale  ............................................. 86  31  55  14  11  3  
   Il vaut mieux changer en profondeur  ....................................... 67  13  54  33  26  7  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE        
   Bien informé  ............................................................................ 100  30  70  -  -  -  
   Mal informé  ............................................................................. -  -  -  100  79  21  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL        
   Souvent  ................................................................................... 88  32  56  12  9  3  
   De temps en temps  .................................................................. 77  20  57  23  20  3  
   Non  .......................................................................................... 67  16  51  33  25  8  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence d'utilisation de différents médias ou 
supports d'information sur l'actualité de la ville 

 
 
 
 
 

Question : Au cours des douze derniers mois, avez-vous utilisé les médias ou 
supports d’information suivants pour vous informer sur ce qui se passe 
dans votre ville ? 

 
 
 
 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, 
souvent 

Oui, de 
temps 

en 
temps 

Non, 
jamais 

Nsp TOTAL 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Le bouche-à-oreille, les relations, les commerçants  ................  79 42 37 21 - 100 

• Les panneaux d’affichage municipaux  .....................................  71 32 39 29 - 100 

• Le journal municipal, Saint-Etienne le magazine  .....................  70 37 33 30 - 100 

• La Tribune, Le Progrès  ..............................................................  69 36 33 31 - 100 

• France 3 Auvergne-Rhône-Alpes  ..............................................  66 35 31 34 - 100 

• Les publications de la municipalité (guides, saison culturelle, 
programmes, dépliants…)  ........................................................  

58 22 36 42 - 100 

• Les panneaux d’information digitaux  .......................................  57 25 32 42 1 100 

• La presse gratuite (20 minutes, Metro, etc.)  ...........................  49 19 30 51 - 100 

• Le site Internet de la ville « www.saint-etienne.fr »  ................  45 16 29 55 - 100 

• France Bleu Saint-Etienne Loire  ...............................................  44 18 26 56 - 100 

• Les sites, blogs et réseaux sociaux (Facebook, Twitter) 
traitant de l’actualité locale  .....................................................  

38 15 23 62 - 100 

• La page Facebook de la ville de Saint-Etienne  .........................  29 13 16 71 - 100 

• Les instances de démocratie participative locales (conseils de 
quartiers, conseils consultatifs, réunions publiques, etc.)  .......  

26 7 19 74 - 100 

• Le compte Twitter de la ville de Saint-Etienne  ........................  13 4 9 87 - 100 
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La fréquence d'utilisation de différents médias 
ou supports d'information sur l'actualité de la ville 

 
 
 
 

Question : Au cours des douze derniers mois, avez-vous utilisé les médias ou 
supports d’information suivants pour vous informer sur ce qui se passe 
dans votre ville ? 

 
 
 

- Réponses « Oui, souvent » - 
 

 

 

 Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
habitants des 
villes-centres 

13-18 oct. 2017 

(%) 

 Le bouche-à-oreille / les relations / les 
commerçants ........................................................  

45 42  31 

 Le journal municipal, Saint-Etienne le magazine..  43 37  31 

 La Tribune, Le Progrès ..........................................  32 36  15 

 France 3 Auvergne-Rhône-Alpes  .........................  32 35  19 

 Les panneaux d’affichage municipaux .................  28 32  19 

 Les panneaux d’information digitaux ...................  17 25   

 Les publications de la municipalité (guides, 
saison culturelle, programmes, dépliants…) ........  

29 22  17 

 La presse gratuite (20 minutes, Metro, etc.) ........  21 19  17 

 France Bleu Saint-Etienne Loire ...........................  12 18   

 Le site Internet de la ville « www.saint-
etienne.fr »  ..........................................................  

11 16  7 

 Les sites, blogs et réseaux sociaux (Facebook, 
Twitter,…) traitant de l’actualité locale ................  

18 15  17 

 La page Facebook de la ville de Saint-Etienne......  11 13  3 

 Les instances de démocratie participatives 
locales (conseils de quartiers, conseils 
consultatifs, réunions publiques, etc.) .................  

4 7  9 

 Le compte Twitter de la ville de Saint-Etienne .....  2 4  1 
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La fréquence d'utilisation de différents médias 
ou supports d'information sur l'actualité de la ville 

Réponses « Oui, souvent » 

 

Le bouche-à-
oreille, les 

relations, les 
commerçants   

Le journal 
municipal, 

Saint-Etienne 
le magazine   

La Tribune, Le 
Progrès   

France 3 
Auvergne-

Rhône-Alpes   

Les panneaux 
d’affichage 
municipaux   

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  42  37  36  35  32  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       

   Homme  .......................................................................................  42  39  39  39  34  

   Femme  ........................................................................................  41  36  33  31  29  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)       

Moins de 35 ans  41  17  28  25  36  

   18 à 24 ans (*)  .............................................................................  37  8  28  26  37  

   25 à 34 ans  ..................................................................................  43  24  29  24  35  

35 ans et plus  42  47  39  40  29  

   35 à 49 ans  ..................................................................................  51  36  31  28  28  

   50 à 64 ans  ..................................................................................  39  45  36  38  36  

   65 ans et plus  ..............................................................................  37  57  48  50  26  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       

ACTIF  45  34  34  30  33  

PCS+  61  42  44  23  36  

Profession intermédiaire  44  42  37  24  42  

PCS-  40  27  28  35  28  

   Employé  ......................................................................................  43  29  26  27  28  

   Ouvrier  ........................................................................................  37  24  31  43  27  

INACTIF  38  41  38  40  31  

   Retraité  .......................................................................................  38  56  47  48  27  

   Autre inactif  ................................................................................  38  17  23  28  37  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT       

   Propriétaire  .................................................................................  43  50  40  37  33  

   Locataire  .....................................................................................  38  28  34  32  29  

TYPE DE LOGEMENT       

   Une maison  .................................................................................  42  44  41  34  37  

   Un appartement  ..........................................................................  42  35  34  35  31  

SECTEUR       

   Nord Ouest  ..................................................................................  45  39  33  35  29  

   Nord Est  ......................................................................................  33  37  40  37  25  

   Centre  .........................................................................................  44  31  31  22  36  

   Sud Ouest  ....................................................................................  42  36  37  36  31  

   Sud Est  ........................................................................................  42  41  37  40  35  

ANCIENNETE DE RESIDENCE       

   Moins de 10 ans  ..........................................................................  45  23  26  25  36  

   De 10 à 19 ans  .............................................................................  50  28  33  26  26  

   20 ans et plus  ..............................................................................  38  47  40  44  36  

   Depuis toujours  ...........................................................................  41  39  38  36  28  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES       

   Oui  ..............................................................................................  44  44  39  39  34  

   Non  .............................................................................................  38  21  29  26  27  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)       

   PS, PC - Maurice Vincent  .............................................................  46  47  38  41  38  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .........................................................  46  56  48  44  40  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ............................................  42  50  47  50  34  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  ....................................................................  42  39  31  34  34  

   Benoît Hamon  .............................................................................  41  39  34  32  39  

   Emmanuel Macron  ......................................................................  41  45  43  35  30  

   François Fillon  .............................................................................  50  59  44  46  51  

   Marine Le Pen  .............................................................................  48  37  47  41  26  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE       

   Satisfait  .......................................................................................  41  40  36  35  33  

   Pas satisfait  .................................................................................  45  19  28  33  26  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE       

   Satisfait  .......................................................................................  42  39  38  36  35  

   Mécontent  ..................................................................................  39  31  28  32  22  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE       

   Continuer l’action municipale  ......................................................  43  42  38  38  37  

   Changer en profondeur  ...............................................................  42  31  33  29  26  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE       

   Bien informé ................................................................................  42  42  38  38  33  

   Mal informé  ................................................................................  40  21  28  24  28  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL       

   Souvent  .......................................................................................  50  100  52  49  45  

   De temps en temps  .....................................................................  36  -  33  31  26  

   Jamais  .........................................................................................  37  -  18  21  21  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs
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La fréquence d'utilisation de différents médias 
ou supports d'information sur l'actualité de la ville 

Réponses « Oui, souvent » 

 

Les panneaux 
d’information 

digitaux   

Les 
publications de 
la municipalité 
(guides, saison 

culturelle, 
programmes, 
dépliants…)   

La presse 
gratuite (20 

minutes, 
Metro, etc.)   

France Bleu 
Saint-Etienne 

Loire   

Le site Internet 
de la ville 

« www.saint-
etienne.fr »   

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  25  22  19  18  16  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       

   Homme  .......................................................................................  30  22  19  20  14  

   Femme  ........................................................................................  21  22  18  17  17  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)       

Moins de 35 ans  29  14  18  16  19  

   18 à 24 ans (*)  .............................................................................  32  14  19  16  21  

   25 à 34 ans  ..................................................................................  26  13  17  16  18  

35 ans et plus  23  26  19  19  14  

   35 à 49 ans  ..................................................................................  27  21  21  19  24  

   50 à 64 ans  ..................................................................................  26  22  19  14  17  

   65 ans et plus  ..............................................................................  19  33  18  24  4  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       

ACTIF  28  20  19  17  20  

PCS+  34  24  17  21  18  

Profession intermédiaire  32  23  19  15  29  

PCS-  23  17  19  16  17  

   Employé  ......................................................................................  23  16  22  14  19  

   Ouvrier  ........................................................................................  24  17  14  18  14  

INACTIF  23  24  19  20  11  

   Retraité  .......................................................................................  21  30  18  23  6  

   Autre inactif  ................................................................................  25  15  20  15  20  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT       

   Propriétaire  .................................................................................  26  27  19  18  14  

   Locataire  .....................................................................................  24  17  18  18  18  

TYPE DE LOGEMENT       

   Une maison  .................................................................................  26  24  23  19  15  

   Un appartement  ..........................................................................  25  21  18  18  17  

SECTEUR       

   Nord Ouest  ..................................................................................  31  16  23  19  19  

   Nord Est  ......................................................................................  18  19  14  20  20  

   Centre  .........................................................................................  24  30  15  14  16  

   Sud Ouest  ....................................................................................  24  19  21  17  14  

   Sud Est  ........................................................................................  29  25  18  20  13  

ANCIENNETE DE RESIDENCE       

   Moins de 10 ans  ..........................................................................  29  19  21  16  19  

   De 10 à 19 ans  .............................................................................  25  23  21  19  24  

   20 ans et plus  ..............................................................................  26  25  17  24  16  

   Depuis toujours  ...........................................................................  23  21  18  15  12  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES       

   Oui  ..............................................................................................  26  25  19  20  16  

   Non  .............................................................................................  24  16  19  15  17  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)       

   PS, PC - Maurice Vincent  .............................................................  27  27  12  20  21  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .........................................................  32  34  25  18  17  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ............................................  25  20  21  26  15  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  ....................................................................  20  15  10  15  23  

   Benoît Hamon  .............................................................................  29  22  16  26  10  

   Emmanuel Macron  ......................................................................  24  27  21  23  15  

   François Fillon  .............................................................................  36  43  26  12  14  

   Marine Le Pen  .............................................................................  29  19  23  16  20  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE       

   Satisfait  .......................................................................................  25  23  19  18  16  

   Pas satisfait  .................................................................................  30  15  16  19  14  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE       

   Satisfait  .......................................................................................  27  25  20  18  18  

   Mécontent  ..................................................................................  20  14  13  18  9  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE       

   Continuer l’action municipale  ......................................................  28  26  21  20  18  

   Changer en profondeur  ...............................................................  21  17  16  16  13  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE       

   Bien informé ................................................................................  26  25  19  22  17  

   Mal informé  ................................................................................  24  12  16  7  12  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL       

   Souvent  .......................................................................................  34  39  29  25  22  

   De temps en temps  .....................................................................  21  15  12  15  10  

   Jamais  .........................................................................................  18  9  14  13  14  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs
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La fréquence d'utilisation de différents médias 
ou supports d'information sur l'actualité de la ville 

Réponses « Oui, souvent » 

 

Les sites, blogs et 
réseaux sociaux 

(Facebook, Twitter) 
traitant de 

l’actualité locale   

La page Facebook 
de la ville de Saint-

Etienne   

Les instances de 
démocratie 
participative 

locales (conseils de 
quartiers, conseils 

consultatifs, 
réunions publiques, 

etc.)   

Le compte Twitter 
de la ville de Saint-

Etienne   

 
(%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  15  13  7  4  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      

   Homme  .......................................................................................  13  16  7  7  

   Femme  ........................................................................................  16  11  7  2  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)      

Moins de 35 ans  23  21  5  7  

   18 à 24 ans (*)  .............................................................................  26  24  5  9  

   25 à 34 ans  ..................................................................................  20  19  4  6  

35 ans et plus  11  9  8  3  

   35 à 49 ans  ..................................................................................  18  15  4  4  

   50 à 64 ans  ..................................................................................  11  11  6  4  

   65 ans et plus  ..............................................................................  6  3  13  1  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      

ACTIF  17  15  5  6  

PCS+  24  11  7  4  

Profession intermédiaire  14  17  3  4  

PCS-  16  15  5  8  

   Employé  ......................................................................................  20  15  5  7  

   Ouvrier  ........................................................................................  12  16  5  10  

INACTIF  12  11  9  2  

   Retraité  .......................................................................................  8  5  12  1  

   Autre inactif  ................................................................................  19  21  4  3  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT      

   Propriétaire  .................................................................................  11  10  9  3  

   Locataire  .....................................................................................  17  15  5  6  

TYPE DE LOGEMENT      

   Une maison  .................................................................................  13  11  7  3  

   Un appartement  ..........................................................................  15  14  7  5  

SECTEUR      

   Nord Ouest  ..................................................................................  20  13  6  4  

   Nord Est  ......................................................................................  13  14  7  8  

   Centre  .........................................................................................  18  16  3  4  

   Sud Ouest  ....................................................................................  10  9  9  3  

   Sud Est  ........................................................................................  16  16  8  5  

ANCIENNETE DE RESIDENCE      

   Moins de 10 ans  ..........................................................................  26  21  6  8  

   De 10 à 19 ans  .............................................................................  18  18  5  6  

   20 ans et plus  ..............................................................................  10  13  6  3  

   Depuis toujours  ...........................................................................  11  8  8  3  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES      

   Oui  ..............................................................................................  12  11  8  4  

   Non  .............................................................................................  21  17  4  5  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)      

   PS, PC - Maurice Vincent  .............................................................  15  9  5  4  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .........................................................  15  14  14  3  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ............................................  7  12  8  -  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)      

   Jean-Luc Mélenchon  ....................................................................  14  9  4  5  

   Benoît Hamon  .............................................................................  11  14  5  4  

   Emmanuel Macron  ......................................................................  12  16  9  4  

   François Fillon  .............................................................................  14  11  19  3  

   Marine Le Pen  .............................................................................  7  11  5  -  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE      

   Satisfait  .......................................................................................  14  13  7  5  

   Pas satisfait  .................................................................................  20  11  4  2  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE      

   Satisfait  .......................................................................................  15  15  7  5  

   Mécontent  ..................................................................................  14  8  7  2  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE      

   Continuer l’action municipale  ......................................................  15  15  9  5  

   Changer en profondeur  ...............................................................  14  12  5  3  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE      

   Bien informé ................................................................................  15  13  8  5  

   Mal informé  ................................................................................  13  12  2  3  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL      

   Souvent  .......................................................................................  17  16  13  5  

   De temps en temps  .....................................................................  13  9  3  4  

   Jamais  .........................................................................................  13  13  4  4  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs
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- C - 
 

Le jugement sur l’action globale et détaillée 
de la municipalité de Saint-Etienne
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Le jugement global sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 
 
 
 

Question : Depuis mars 2014, êtes-vous satisfait ou mécontent du travail 
accompli par votre maire et l’équipe municipale sur l’ensemble de 
votre ville ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
habitants des 
villes-centres 

13-18 oct. 2017 

(%) 

TOTAL Satisfait  67  76   68 

• Très satisfait  .................................................  13  18   17 

• Plutôt satisfait  ..............................................  54  58   51 

TOTAL Mécontent  32  23   28 

• Plutôt mécontent  .........................................  25  16   17 

• Très mécontent  ............................................  7  7   11 

 -  Ne se prononcent pas  .........................  1  1   4 

 TOTAL ...........................................................  100  100   100  
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Le jugement global sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 
 
 
 

Question : Depuis mars 2014, êtes-vous satisfait ou mécontent du travail 
accompli par votre maire et l’équipe municipale sur l’ensemble de 
votre ville ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Ens. des 
Stéphanois 

19-24 août 
2019 

Secteur de résidence 

Nord Ouest Nord Est Centre Sud Ouest Sud Est 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

TOTAL Satisfait  76  80 70 75 76 79 

• Très satisfait  ...............................  18  13 19 24 18 18 

• Plutôt satisfait  ............................  58  67 51 51 58 61 

TOTAL Mécontent  23  20 30 24 23 20 

• Plutôt mécontent  .......................  16  15 20 14 16 14 

• Très mécontent  ..........................  7  5 10 10 7 6 

 -  Ne se prononcent pas  ......  1  -  -  1 1 1 

 TOTAL .........................................  100  100 100 100 100 100 
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Le jugement global sur le travail accompli par la municipalité 

 

 

TOTAL  

Satisfait  

Très  

satisfait  

Plutôt  

satisfait  

TOTAL  

Mécontent  

Plutôt  

mécontent  

Très  

mécontent  

Ne se 
prononcent 

pas  

  
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  76  18  58  23  16  7  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  80  19  61  20  13  7  -  
   Femme  ..........................................................................  73  18  55  26  18  8  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  76  16  60  23  13  10  1  
   18 à 24 ans .....................................................................  77  10  67  22  12  10  1  
   25 à 34 ans .....................................................................  75  21  54  24  13  11  1  
35 ans et plus  76  19  57  23  17  6  1  
   35 à 49 ans .....................................................................  72  15  57  27  18  9  1  
   50 à 64 ans .....................................................................  83  25  58  16  12  4  1  
   65 ans et plus  .................................................................  75  19  56  24  19  5  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  76  19  57  23  14  9  1  
PCS+  76  20  56  24  15  9  -  
Profession intermédiaire  80  16  64  19  13  6  1  
PCS-  75  20  55  24  15  9  1  
   Employé  .........................................................................  78  16  62  21  14  7  1  
   Ouvrier  ..........................................................................  73  24  49  27  15  12  -  
INACTIF  76  18  58  23  17  6  1  
   Retraité  ..........................................................................  77  19  58  22  17  5  1  
   Autre inactif  ...................................................................  74  16  58  25  17  8  1  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE         
   Propriétaire  ...................................................................  78  19  59  21  16  5  1  
   Locataire  ........................................................................  74  19  55  25  17  8  1  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL         
   Une maison individuelle  .................................................  78  15  63  22  15  7  -  
   Un appartement  ............................................................  76  19  57  23  16  7  1  
SECTEUR         
   Nord Ouest  ....................................................................  80  13  67  20  15  5  -  
   Nord Est  .........................................................................  70  19  51  30  20  10  -  
   Centre  ............................................................................  75  24  51  24  14  10  1  
   Sud Ouest  ......................................................................  76  18  58  23  16  7  1  
   Sud Est  ...........................................................................  79  18  61  20  14  6  1  
ANCIENNETE         
   Moins de 10 ans  .............................................................  79  20  59  21  14  7  -  
   10 à 19 ans .....................................................................  82  25  57  18  7  11  -  
   20 ans et plus  .................................................................  79  19  60  20  18  2  1  
   Depuis toujours  .............................................................  72  15  57  27  17  10  1  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES         
   Oui  .................................................................................  74  16  58  25  18  7  1  
   Non  ................................................................................  82  23  59  17  10  7  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014         
   PS et PC - Maurice VINCENT  ...........................................  71  10  61  29  23  6  -  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  .........................................  92  38  54  8  4  4  -  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  ....................  63  10  53  37  32  5  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)         
   Jean-Luc Mélenchon  ......................................................  69  11  58  31  23  8  -  
   Benoît Hamon  ................................................................  68  13  55  29  22  7  3  
   Emmanuel Macron  ........................................................  83  26  57  16  13  3  1  
   François Fillon  ................................................................  76  47  29  24  10  14  -  
   Marine Le Pen  ................................................................  73  7  66  27  22  5  -  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE         
   Satisfait  ..........................................................................  82  20  62  17  13  4  1  
   Pas satisfait  ....................................................................  38  7  31  62  32  30  -  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE         
   Satisfait  ..........................................................................  100  24  76  -  -  -  -  
   Mécontent  .....................................................................  -  -  -  100  68  32  -  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR         
   De continuer l’action municipale  ...................................  94  27  67  6  4  2  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  .............................  54  7  47  46  31  15  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE         
   Bien informé  ..................................................................  81  21  60  18  13  5  1  
   Mal informé  ...................................................................  60  7  53  39  23  16  1  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL         
   Souvent  .........................................................................  80  25  55  19  15  4  1  
   De temps en temps  ........................................................  75  14  61  24  18  6  1  
   Non  ................................................................................  72  14  58  27  14  13  1  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement détaillé sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 
 

Question : Et depuis mars 2014, êtes-vous plutôt satisfait ou plutôt mécontent du 
travail accompli par votre maire et l’équipe municipale en ce qui 
concerne... ? 

 
 
 
 

 

 

Plutôt  

satisfait  

Plutôt  

mécontent  

Nsp  TOTAL  

 
(%) (%) (%) (%) 

• Les transports en commun  ............................................................  83  15  2  100  

• Les espaces verts  ...........................................................................  81  19  -  100  

• Les activités sportives et les équipements sportifs  .......................  81  15  4  100  

• Les activités culturelles et de loisirs  ..............................................  80  19  1  100  

• La vie associative  ...........................................................................  78  18  4  100  

• Les aménagements urbains, la rénovation urbaine  ......................  78  21  1  100  

• L’accueil du public dans les services municipaux  ..........................  77  20  3  100  

• L’augmentation du nombre de caméras de vidéo protection  ......  72  22  6  100  

• L’offre de logements résidentiels  ..................................................  71  23  6  100  

• L’action en faveur de l’éducation, les écoles  ................................  71  22  7  100  

• L’action en faveur des personnes âgées  .......................................  66  28  6  100  

• Les crèches et les garderies  ...........................................................  66  21  13  100  

• Les cantines et la restauration scolaire  .........................................  66  20  14  100 

• L’offre de commerces de proximité  ..............................................  66  34  -  100 

• L’action en faveur des jeunes  ........................................................  64  28  8  100 

• La sécurité  .....................................................................................  64  35  1  100 

• La propreté et l’entretien de la ville  ..............................................  62  38  -  100 

• L’aide aux personnes défavorisées  ...............................................  60  33  7  100 

• La participation des habitants aux décisions qui les concernent  ..  60  35  5  100 

• Le développement économique  ...................................................  59  38  3  100 

• L’emploi et la formation  ................................................................  56  38  6  100 

• La circulation et le stationnement  ................................................  50  49  1  100 
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Le jugement détaillé sur le travail accompli 
par la municipalité 

 
 

Question : Et depuis mars 2014, êtes-vous plutôt satisfait ou plutôt mécontent du 
travail accompli par votre maire et l’équipe municipale en ce qui 
concerne... ? 

 

- Réponses « Plutôt satisfait » - 
 

 

 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
habitants des 
villes-centres 

13-18 oct. 2017 

(%) 

• Les transports en commun  ..........................................  83 83  64 

• Les espaces verts  .........................................................  79 81  79 

• Les activités sportives et les équipements sportifs  .....  82 81  75 

• Les activités culturelles et de loisirs  ............................  81 80  71 

• La vie associative  .........................................................  72 78  74 

• Les aménagements urbains, la rénovation urbaine  .....  78 78  67 

• L’accueil du public dans les services municipaux  ........  70 77  67 

• L’augmentation du nombre de caméras de vidéo 
protection  ....................................................................  

 72   

• L’offre de logements résidentiels  ................................  66 71  54 

• L’action en faveur de l’éducation, les écoles  ...............  61 71   

• L’action en faveur des personnes âgées  ......................  60 66  61 

• Les crèches et les garderies  .........................................  63 66  65 

• Les cantines et la restauration scolaire  .......................  59 66  73 

• L’offre de commerces de proximité .............................  53 66  58 

• L’action en faveur des jeunes  ......................................  61 64  61 

• La sécurité  ...................................................................  53 64  52 

• La propreté et l’entretien de la ville  ............................  53 62  64 

• L’aide aux personnes défavorisées  ..............................  50 60  56 

• La participation des habitants aux décisions qui les 
concernent  ..................................................................  

47 60   

• Le développement économique  ..................................  53 59  50 

• L’emploi et la formation  ..............................................  49 56  50 

• La circulation et le stationnement  ...............................  28 50  46 
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Le jugement détaillé sur le travail accompli par la municipalité 

Réponses « Plutôt satisfait » 

 

Les transports 
en commun   

Les espaces 
verts   

Les activités 
sportives et les 
équipements 

sportifs   

Les activités 
culturelles et 

de loisirs   

La vie 
associative   

Les 
aménagements 

urbains, la 
rénovation 

urbaine    
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  83  81  81  80  78  78  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        

   Homme  ...................................................  86  85  84  85  81  78  

   Femme  ....................................................  81  77  79  75  76  79  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)        

Moins de 35 ans  85  80  83  76  80  77  

   18 à 24 ans (*)  .........................................  84  80  84  77  81  77  

   25 à 34 ans  ..............................................  86  79  81  73  79  77  

35 ans et plus  83  81  81  81  78  79  

   35 à 49 ans  ..............................................  79  75  78  76  72  76  

   50 à 64 ans  ..............................................  85  84  83  90  82  78  

   65 ans et plus  ..........................................  86  84  82  79  79  82  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        

ACTIF  81  78  81  79  77  79  

PCS+  82  80  79  84  72  81  

Profession intermédiaire  83  80  79  82  79  84  

PCS-  80  76  82  77  78  75  

   Employé  ..................................................  87  79  82  77  75  76  

   Ouvrier  ....................................................  74  74  80  77  81  73  

INACTIF  86  84  82  79  81  78  

   Retraité  ...................................................  86  84  82  82  81  81  

   Autre inactif  ............................................  85  82  84  76  80  74  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT        

   Propriétaire  .............................................  84  81  81  80  79  79  

   Locataire  .................................................  83  80  82  77  80  77  

TYPE DE LOGEMENT        

   Une maison  .............................................  82  80  79  82  74  71  

   Un appartement  ......................................  85  81  83  79  80  80  

SECTEUR        

   Nord Ouest  ..............................................  85  83  83  84  85  80  

   Nord Est  ..................................................  77  80  75  74  80  78  

   Centre  .....................................................  80  74  86  75  78  81  

   Sud Ouest  ................................................  88  80  79  80  77  79  

   Sud Est  ....................................................  83  84  83  83  76  76  

ANCIENNETE DE RESIDENCE        

   Moins de 10 ans  ......................................  81  78  85  78  78  77  

   De 10 à 19 ans  .........................................  79  81  81  80  79  80  

   20 ans et plus  ..........................................  86  83  83  82  81  82  

   Depuis toujours  .......................................  85  80  79  79  77  76  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES        

   Oui  ..........................................................  84  80  80  81  80  77  

   Non  .........................................................  84  82  83  77  75  81  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)        

   PS, PC - Maurice Vincent  .........................  81  87  80  84  79  78  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .....................  88  85  88  88  88  89  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ........  84  79  82  69  78  64  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        

   Jean-Luc Mélenchon  ................................  85  79  80  78  74  80  

   Benoît Hamon  .........................................  84  88  75  81  76  79  

   Emmanuel Macron  ..................................  92  86  84  85  86  84  

   François Fillon  .........................................  83  74  86  82  84  88  

   Marine Le Pen  .........................................  78  78  87  86  80  66  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE        

   Satisfait  ...................................................  86  83  85  83  82  83  

   Pas satisfait  .............................................  68  66  60  60  55  50  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA 
MUNICIPALITE  

      

   Satisfait  ...................................................  89  86  87  86  85  85  

   Mécontent  ..............................................  66  62  63  59  56  54  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE        

   Continuer l’action municipale  ..................  90  88  89  88  86  90  

   Changer en profondeur  ...........................  76  71  72  68  69  63  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA 
VILLE  

      

   Bien informé ............................................  86  83  86  84  83  83  

   Mal informé  ............................................  78  71  67  66  63  62  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL        

   Souvent  ...................................................  87  84  84  84  85  84  

   De temps en temps  .................................  84  75  80  79  77  75  

   Jamais  .....................................................  79  82  79  76  72  75  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement détaillé sur le travail accompli par la municipalité 

Réponses « Plutôt satisfait » 

 

L’accueil du 
public dans les 

services 
municipaux   

L’augmentatio
n du nombre 

de caméras de 
vidéo 

protection   

L’offre de 
logements 
résidentiels   

L’action en 
faveur de 

l’éducation, les 
écoles   

L’action en 
faveur des 
personnes 

âgées   

Les crèches et 
les garderies   

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  77  72  71  71  66  66  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        

   Homme  ...................................................  80  71  77  75  69  71  

   Femme  ....................................................  74  73  65  69  63  61  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)        

Moins de 35 ans  78  71  78  78  69  72  

   18 à 24 ans (*)  .........................................  80  75  75  81  76  76  

   25 à 34 ans  ..............................................  75  68  81  75  62  67  

35 ans et plus  76  72  67  68  64  63  

   35 à 49 ans  ..............................................  69  69  64  58  57  60  

   50 à 64 ans  ..............................................  81  76  70  75  72  64  

   65 ans et plus  ..........................................  78  72  67  71  65  64  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        

ACTIF  75  70  71  68  64  62  

PCS+  73  64  79  72  61  68  

Profession intermédiaire  75  66  72  67  67  60  

PCS-  75  74  66  67  65  62  

   Employé  ..................................................  78  74  61  64  63  55  

   Ouvrier  ....................................................  72  74  73  72  66  70  

INACTIF  79  75  72  75  68  69  

   Retraité  ...................................................  79  73  71  73  65  66  

   Autre inactif  ............................................  78  76  71  78  72  74  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT        

   Propriétaire  .............................................  77  70  69  67  65  63  

   Locataire  .................................................  76  75  72  73  67  66  

TYPE DE LOGEMENT        

   Une maison  .............................................  74  64  66  67  62  64  

   Un appartement  ......................................  78  75  72  73  67  66  

SECTEUR        

   Nord Ouest  ..............................................  88  68  75  73  62  62  

   Nord Est  ..................................................  70  74  66  75  59  70  

   Centre  .....................................................  75  72  77  72  71  69  

   Sud Ouest  ................................................  77  72  67  70  68  66  

   Sud Est  ....................................................  73  74  72  70  66  62  

ANCIENNETE DE RESIDENCE        

   Moins de 10 ans  ......................................  83  76  76  80  75  70  

   De 10 à 19 ans  .........................................  79  71  75  72  72  71  

   20 ans et plus  ..........................................  80  71  69  71  63  65  

   Depuis toujours  .......................................  71  71  68  67  61  63  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES        

   Oui  ..........................................................  76  71  70  70  64  63  

   Non  .........................................................  79  74  74  75  70  72  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)        

   PS, PC - Maurice Vincent  .........................  78  60  70  66  55  59  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .....................  88  88  78  80  80  76  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ........  72  78  61  68  48  45  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        

   Jean-Luc Mélenchon  ................................  72  59  69  66  55  65  

   Benoît Hamon  .........................................  75  61  69  74  66  60  

   Emmanuel Macron  ..................................  86  76  72  79  77  70  

   François Fillon  .........................................  82  85  83  87  78  73  

   Marine Le Pen  .........................................  72  80  66  66  57  54  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE        

   Satisfait  ...................................................  81  73  74  74  70  67  

   Pas satisfait  .............................................  46  63  50  51  43  55  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA 
MUNICIPALITE  

      

   Satisfait  ...................................................  87  79  77  77  75  70  

   Mécontent  ..............................................  43  53  53  51  36  50  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE        

   Continuer l’action municipale  ..................  87  82  81  82  78  74  

   Changer en profondeur  ...........................  63  60  58  58  52  55  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA 
VILLE  

      

   Bien informé ............................................  82  74  74  73  70  68  

   Mal informé  ............................................  57  65  59  64  49  59  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL        

   Souvent  ...................................................  84  74  73  74  70  66  

   De temps en temps  .................................  77  70  68  70  60  64  

   Jamais  .....................................................  68  72  71  70  67  67  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement détaillé sur le travail accompli par la municipalité 

Réponses « Plutôt satisfait » 

 

Les cantines et 
la restauration 

scolaire   

L’offre de 
commerces de 

proximité   

L’action en 
faveur des 

jeunes   

La sécurité   La propreté et 
l’entretien de 

la ville   
 

(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  66  66  64  64  62  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       

   Homme  .......................................................................................  72  69  68  65  62  

   Femme  ........................................................................................  61  64  60  63  61  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)       

Moins de 35 ans  70  70  62  67  66  

   18 à 24 ans (*)  .............................................................................  71  68  64  65  58  

   25 à 34 ans  ..................................................................................  68  71  60  68  74  

35 ans et plus  65  64  64  63  59  

   35 à 49 ans  ..................................................................................  64  66  60  59  64  

   50 à 64 ans  ..................................................................................  67  67  71  69  62  

   65 ans et plus  ..............................................................................  63  60  62  62  53  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       

ACTIF  66  65  63  63  64  

PCS+  76  62  65  60  61  

Profession intermédiaire  58  60  66  62  64  

PCS-  65  69  61  65  65  

   Employé  ......................................................................................  62  66  64  63  63  

   Ouvrier  ........................................................................................  69  71  57  66  67  

INACTIF  66  67  64  65  59  

   Retraité  .......................................................................................  64  63  65  62  53  

   Autre inactif  ................................................................................  70  72  63  69  67  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT       

   Propriétaire  .................................................................................  61  61  64  61  57  

   Locataire  .....................................................................................  69  70  65  67  67  

TYPE DE LOGEMENT       

   Une maison  .................................................................................  63  57  63  58  58  

   Un appartement  ..........................................................................  68  68  64  65  63  

SECTEUR       

   Nord Ouest  ..................................................................................  67  68  69  63  64  

   Nord Est  ......................................................................................  71  68  54  64  60  

   Centre  .........................................................................................  69  75  60  62  53  

   Sud Ouest  ....................................................................................  67  65  65  65  61  

   Sud Est  ........................................................................................  60  59  66  65  67  

ANCIENNETE DE RESIDENCE       

   Moins de 10 ans  ..........................................................................  72  74  67  71  70  

   De 10 à 19 ans  .............................................................................  64  62  66  59  64  

   20 ans et plus  ..............................................................................  68  63  68  66  57  

   Depuis toujours  ...........................................................................  63  65  58  61  60  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES       

   Oui  ..............................................................................................  66  63  62  63  58  

   Non  .............................................................................................  67  74  66  68  71  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)       

   PS, PC - Maurice Vincent  .............................................................  63  56  58  65  59  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .........................................................  77  70  76  72  68  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ............................................  57  62  61  50  47  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  ....................................................................  72  63  56  64  66  

   Benoît Hamon  .............................................................................  70  59  59  74  50  

   Emmanuel Macron  ......................................................................  70  69  71  67  65  

   François Fillon  .............................................................................  75  62  72  81  63  

   Marine Le Pen  .............................................................................  65  66  62  50  40  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE       

   Satisfait  .......................................................................................  68  69  67  68  65  

   Pas satisfait  .................................................................................  53  46  36  41  39  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE       

   Satisfait  .......................................................................................  71  73  72  69  69  

   Mécontent  ..................................................................................  51  42  37  45  37  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE       

   Continuer l’action municipale  ......................................................  73  76  76  72  72  

   Changer en profondeur  ...............................................................  58  52  48  54  47  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE       

   Bien informé ................................................................................  67  68  69  68  65  

   Mal informé  ................................................................................  63  58  47  52  50  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL       

   Souvent  .......................................................................................  69  62  69  69  60  

   De temps en temps  .....................................................................  65  66  61  56  57  

   Jamais  .........................................................................................  63  70  59  67  68  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement détaillé sur le travail accompli par la municipalité 

Réponses « Plutôt satisfait » 

 

L’aide aux 
personnes 

défavorisées   

La 
participation 
des habitants 
aux décisions 

qui les 
concernent   

Le 
développemen
t économique   

L’emploi et la 
formation   

La circulation 
et le 

stationnement   

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  60  60  59  56  50  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       

   Homme  .......................................................................................  64  66  64  62  55  

   Femme  ........................................................................................  56  54  54  52  45  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)       

Moins de 35 ans  60  63  64  60  50  

   18 à 24 ans (*)  .............................................................................  55  65  65  61  52  

   25 à 34 ans  ..................................................................................  65  62  62  59  48  

35 ans et plus  59  58  57  54  50  

   35 à 49 ans  ..................................................................................  55  52  58  53  42  

   50 à 64 ans  ..................................................................................  69  60  56  57  48  

   65 ans et plus  ..............................................................................  55  60  56  54  58  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       

ACTIF  61  56  57  57  44  

PCS+  66  57  46  52  50  

Profession intermédiaire  57  61  58  60  43  

PCS-  62  54  61  58  43  

   Employé  ......................................................................................  63  55  61  55  42  

   Ouvrier  ........................................................................................  60  53  61  61  44  

INACTIF  58  63  61  56  56  

   Retraité  .......................................................................................  58  62  58  57  56  

   Autre inactif  ................................................................................  56  64  64  55  57  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT       

   Propriétaire  .................................................................................  58  59  52  59  45  

   Locataire  .....................................................................................  62  60  66  56  54  

TYPE DE LOGEMENT       

   Une maison  .................................................................................  49  58  51  62  41  

   Un appartement  ..........................................................................  63  61  62  56  52  

SECTEUR       

   Nord Ouest  ..................................................................................  64  63  66  60  56  

   Nord Est  ......................................................................................  58  55  62  55  48  

   Centre  .........................................................................................  57  55  54  58  47  

   Sud Ouest  ....................................................................................  58  60  59  53  51  

   Sud Est  ........................................................................................  61  62  57  58  48  

ANCIENNETE DE RESIDENCE       

   Moins de 10 ans  ..........................................................................  66  69  67  62  60  

   De 10 à 19 ans  .............................................................................  65  57  56  49  45  

   20 ans et plus  ..............................................................................  55  62  57  54  48  

   Depuis toujours  ...........................................................................  58  53  57  58  48  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES       

   Oui  ..............................................................................................  58  59  54  56  48  

   Non  .............................................................................................  62  62  70  57  55  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)       

   PS, PC - Maurice Vincent  .............................................................  49  49  43  46  44  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .........................................................  78  71  74  76  64  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ............................................  61  44  57  44  40  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       

   Jean-Luc Mélenchon  ....................................................................  48  47  51  49  44  

   Benoît Hamon  .............................................................................  47  57  57  54  37  

   Emmanuel Macron  ......................................................................  67  69  66  63  62  

   François Fillon  .............................................................................  82  61  59  72  66  

   Marine Le Pen  .............................................................................  60  57  60  43  33  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE       

   Satisfait  .......................................................................................  62  63  62  60  53  

   Pas satisfait  .................................................................................  42  35  35  31  30  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE       

   Satisfait  .......................................................................................  67  66  68  62  56  

   Mécontent  ..................................................................................  36  39  29  38  30  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE       

   Continuer l’action municipale  ......................................................  72  71  73  67  60  

   Changer en profondeur  ...............................................................  44  42  40  42  36  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE       

   Bien informé ................................................................................  65  65  63  62  56  

   Mal informé  ................................................................................  43  41  43  38  30  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL       

   Souvent  .......................................................................................  66  62  60  60  52  

   De temps en temps  .....................................................................  53  54  59  55  50  

   Jamais  .........................................................................................  59  62  58  54  47  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
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- D - 
 

Les attentes des habitants 
à l’égard de la municipalité
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La hiérarchie des priorités assignées 
à la politique municipale 

 
 
 
 
 

Question : Pour chacun des thèmes suivants, diriez-vous qu’il s’agit d’un sujet sur 
lequel votre municipalité devrait agir de manière prioritaire, 
importante pas prioritaire ou secondaire ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Prioritaire  

 

Importante  

mais pas  

prioritaire  

Secondaire  

 

Nsp  

 

TOTAL  

 

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

• La sécurité  .............................................................  73  23  4  -  100  

• L’emploi et la formation  ........................................  70  26  3  1  100  

• La propreté et l’entretien de la ville  ......................  67  27  6  -  100  

• L’action en faveur des personnes âgées ................  65  29  5  1  100  

• Le développement économique  ............................  63  30  6  1  100  

• L’aide aux personnes défavorisées  ........................  59  30  9  2  100  

• Les transports en commun  ....................................  58  32  10  -  100  

• La circulation et le stationnement  .........................  57  30  12  1  100  

• L’action en faveur des jeunes  ................................  57  34  8  1  100  

• Les écoles maternelles et primaires  ......................  54  37  7  2  100  

• Les espaces verts  ...................................................  50  37  13  -  100  

• L’offre de commerces de proximité  ......................  50  35  14  1  100  

• L’accueil du public dans les services municipaux  ..  48  32  19  1  100  

• Les crèches et les garderies  ...................................  48  40  10  2  100  

• L’offre de logements résidentiels  ..........................  37  42  19  2  100  

• La vie associative  ...................................................  33  44  22  1  100  

• Les activités culturelles et de loisirs  ......................  31  47  22  -  100  

• Les activités sportives et les équipements sportifs   30  47  22  1  100  
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La hiérarchie des priorités assignées 
à la politique municipale 

 
 
 
 

Question : Pour chacun des thèmes suivants, diriez-vous qu’il s’agit d’un sujet sur 
lequel votre municipalité devrait agir de manière prioritaire, 
importante pas prioritaire ou secondaire ? 

 
 

- Réponses « Prioritaire » - 
 

 

 

 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
habitants des 
villes-centres 

13-18 oct. 2017 

(%) 

• La sécurité  ...........................................................  75 73  68 

• L’emploi et la formation  ......................................  84 70  70 

• La propreté et l’entretien de la ville  ....................  65 67  52 

• L’action en faveur des personnes âgées  .............  68 65  53 

• Le développement économique  .........................  76 63  70 

• L’aide aux personnes défavorisées  .....................  61 59   

• Les transports en commun  ..................................  55 58  47 

• La circulation et le stationnement  ......................  53 57  43 - 36 

• L’action en faveur des jeunes  ..............................  64 57  38 

• Les écoles maternelles et primaires  ....................  68 54  40 

• Les espaces verts  .................................................  35 50   

• L’offre de commerces de proximité  ....................  62 50  39 

• L’accueil du public dans les services municipaux   37 48  32 

• Les crèches et les garderies  .................................  62 48  39 

• L’offre de logements résidentiels  ........................  38 37  55 

• La vie associative  .................................................  35 33   

• Les activités culturelles et de loisirs  ....................  34 31  26 

• Les activités sportives et les équipements 
sportifs  ................................................................  

28 30   
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La hiérarchie des priorités assignées à la politique municipale 

Réponses « Prioritaire » 

 

La sécurité   L’emploi et la 
formation   

La propreté et 
l’entretien de 

la ville   

L’action en 
faveur des 
personnes 

âgées   

Le 
développemen
t économique   

L’aide aux 
personnes 

défavorisées   

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  73  70  67  65  63  59  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        

   Homme  ...................................................  74  66  66  60  67  55  

   Femme  ....................................................  73  73  68  69  59  62  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)        

Moins de 35 ans  72  66  60  63  52  66  

   18 à 24 ans (*)  .........................................  68  67  56  59  51  64  

   25 à 34 ans  ..............................................  74  66  63  66  54  69  

35 ans et plus  74  71  70  66  68  55  

   35 à 49 ans  ..............................................  69  71  66  71  69  61  

   50 à 64 ans  ..............................................  76  78  69  59  72  55  

   65 ans et plus  ..........................................  76  65  73  67  64  51  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        

ACTIF  72  70  66  64  63  61  

PCS+  67  77  61  59  74  58  

Profession intermédiaire  67  70  66  64  65  53  

PCS-  77  66  66  65  58  65  

   Employé  ..................................................  75  73  66  67  56  72  

   Ouvrier  ....................................................  78  58  68  64  60  57  

INACTIF  75  70  68  67  63  57  

   Retraité  ...................................................  76  66  72  68  66  48  

   Autre inactif  ............................................  71  75  62  65  59  70  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT        

   Propriétaire  .............................................  72  67  68  65  68  53  

   Locataire  .................................................  75  71  67  67  59  65  

TYPE DE LOGEMENT        

   Une maison  .............................................  72  63  65  58  59  55  

   Un appartement  ......................................  74  70  67  66  64  59  

SECTEUR        

   Nord Ouest  ..............................................  73  73  64  63  63  55  

   Nord Est  ..................................................  79  63  65  64  57  55  

   Centre  .....................................................  72  73  69  69  61  66  

   Sud Ouest  ................................................  71  65  65  66  62  58  

   Sud Est  ....................................................  73  73  68  64  67  59  

ANCIENNETE DE RESIDENCE        

   Moins de 10 ans  ......................................  75  67  61  65  58  69  

   De 10 à 19 ans  .........................................  72  73  64  67  71  61  

   20 ans et plus  ..........................................  66  71  63  63  60  52  

   Depuis toujours  .......................................  78  70  73  67  65  58  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES        

   Oui  ..........................................................  72  70  68  63  64  53  

   Non  .........................................................  75  69  64  69  61  72  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)        

   PS, PC - Maurice Vincent  .........................  57  74  59  58  63  55  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .....................  82  74  74  66  79  50  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ........  83  58  72  67  51  41  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        

   Jean-Luc Mélenchon  ................................  61  72  64  62  53  65  

   Benoît Hamon  .........................................  53  72  60  63  68  69  

   Emmanuel Macron  ..................................  73  74  68  61  69  50  

   François Fillon  .........................................  79  62  78  62  71  46  

   Marine Le Pen  .........................................  86  62  72  58  55  42  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE        

   Satisfait  ...................................................  73  69  67  64  63  58  

   Pas satisfait  .............................................  75  70  67  71  60  63  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA 
MUNICIPALITE  

      

   Satisfait  ...................................................  75  71  67  65  65  60  

   Mécontent  ..............................................  66  64  66  66  55  57  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE        

   Continuer l’action municipale  ..................  74  70  66  64  66  55  

   Changer en profondeur  ...........................  71  70  68  68  60  65  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA 
VILLE  

      

   Bien informé ............................................  73  70  68  63  62  57  

   Mal informé  ............................................  76  71  62  74  66  63  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL        

   Souvent  ...................................................  76  71  72  64  68  52  

   De temps en temps  .................................  72  70  66  68  61  61  

   Jamais  .....................................................  71  67  60  64  59  64  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

  



Ifop pour la Ville de Saint-Etienne 

Observatoire d’information municipale : Le climat municipal à Saint-Etienne Vague 2 – 2019  Sept. 2019 

51 

La hiérarchie des priorités assignées à la politique municipale 

Réponses « Prioritaire » 

 

Les transports 
en commun   

La circulation 
et le 

stationnement   

L’action en 
faveur des 

jeunes   

Les écoles 
maternelles et 

primaires   

Les espaces 
verts   

L’offre de 
commerces de 

proximité   
 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  58  57  57  54  50  50  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        

   Homme  ...................................................  58  51  54  53  49  53  

   Femme  ....................................................  58  62  59  55  51  49  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)        

Moins de 35 ans  54  52  57  53  44  36  

   18 à 24 ans (*)  .........................................  65  54  56  49  45  35  

   25 à 34 ans  ..............................................  45  49  58  56  42  38  

35 ans et plus  60  61  56  55  53  57  

   35 à 49 ans  ..............................................  55  55  62  61  53  53  

   50 à 64 ans  ..............................................  61  65  53  56  49  62  

   65 ans et plus  ..........................................  63  61  55  50  56  56  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        

ACTIF  54  56  55  55  48  49  

PCS+  46  59  46  56  44  57  

Profession intermédiaire  51  57  62  56  46  49  

PCS-  57  54  56  55  49  46  

   Employé  ..................................................  56  52  55  55  42  47  

   Ouvrier  ....................................................  58  58  57  54  57  45  

INACTIF  63  59  58  53  53  52  

   Retraité  ...................................................  63  62  55  51  54  57  

   Autre inactif  ............................................  64  55  64  57  51  44  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT        

   Propriétaire  .............................................  59  56  53  56  48  54  

   Locataire  .................................................  58  58  60  55  53  48  

TYPE DE LOGEMENT        

   Une maison  .............................................  60  54  55  55  39  50  

   Un appartement  ......................................  58  58  57  54  52  51  

SECTEUR        

   Nord Ouest  ..............................................  55  53  56  44  46  54  

   Nord Est  ..................................................  56  62  54  55  48  50  

   Centre  .....................................................  53  52  67  59  56  53  

   Sud Ouest  ................................................  58  61  52  52  49  46  

   Sud Est  ....................................................  64  57  57  60  50  52  

ANCIENNETE DE RESIDENCE        

   Moins de 10 ans  ......................................  59  46  61  56  46  37  

   De 10 à 19 ans  .........................................  59  61  62  62  45  52  

   20 ans et plus  ..........................................  61  58  58  54  50  53  

   Depuis toujours  .......................................  56  62  53  51  52  55  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES        

   Oui  ..........................................................  59  58  55  52  48  53  

   Non  .........................................................  57  56  62  62  53  44  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)        

   PS, PC - Maurice Vincent  .........................  60  49  61  52  45  51  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .....................  63  60  54  54  51  67  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ........  47  65  51  42  52  59  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        

   Jean-Luc Mélenchon  ................................  62  56  61  56  50  42  

   Benoît Hamon  .........................................  66  45  73  64  56  53  

   Emmanuel Macron  ..................................  60  59  60  55  44  54  

   François Fillon  .........................................  59  59  43  43  49  64  

   Marine Le Pen  .........................................  43  56  47  45  54  54  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE        

   Satisfait  ...................................................  56  56  57  55  50  50  

   Pas satisfait  .............................................  68  67  57  53  51  53  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA 
MUNICIPALITE  

      

   Satisfait  ...................................................  58  57  57  56  51  54  

   Mécontent  ..............................................  59  57  55  49  49  39  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE        

   Continuer l’action municipale  ..................  58  58  55  54  50  56  

   Changer en profondeur  ...........................  59  58  60  55  52  43  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA 
VILLE  

      

   Bien informé ............................................  58  54  54  54  50  53  

   Mal informé  ............................................  60  71  66  55  50  44  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL        

   Souvent  ...................................................  60  57  55  53  51  57  

   De temps en temps  .................................  59  63  57  51  51  50  

   Jamais  .....................................................  55  52  59  60  48  42  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La hiérarchie des priorités assignées à la politique municipale 

Réponses « Prioritaire » 

 

L’accueil du 
public dans les 

services 
municipaux   

Les crèches et 
les garderies   

L’offre de 
logements 
résidentiels   

La vie 
associative   

Les activités 
culturelles et 

de loisirs   

Les activités 
sportives et les 
équipements 

sportifs    
(%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  48  48  37  33  31  30  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        

   Homme  ...................................................  42  45  34  32  30  31  

   Femme  ....................................................  54  51  40  34  32  28  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)        

Moins de 35 ans  43  48  40  24  21  19  

   18 à 24 ans (*)  .........................................  44  40  35  23  18  16  

   25 à 34 ans  ..............................................  42  54  45  26  24  22  

35 ans et plus  50  48  36  37  36  35  

   35 à 49 ans  ..............................................  39  45  41  31  30  27  

   50 à 64 ans  ..............................................  55  49  33  39  39  37  

   65 ans et plus  ..........................................  56  51  35  40  38  39  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)        

ACTIF  42  49  39  31  28  27  

PCS+  38  40  37  35  31  30  

Profession intermédiaire  38  50  32  24  30  29  

PCS-  46  50  42  32  27  26  

   Employé  ..................................................  39  48  42  27  23  19  

   Ouvrier  ....................................................  54  53  44  38  30  32  

INACTIF  54  48  36  36  34  32  

   Retraité  ...................................................  56  51  33  38  37  38  

   Autre inactif  ............................................  50  44  41  32  30  24  

STATUT D’OCCUPATION DU LOGEMENT        

   Propriétaire  .............................................  46  47  35  34  34  32  

   Locataire  .................................................  52  51  40  33  31  29  

TYPE DE LOGEMENT        

   Une maison  .............................................  45  45  36  33  27  28  

   Un appartement  ......................................  48  49  37  33  32  30  

SECTEUR        

   Nord Ouest  ..............................................  51  41  35  33  33  34  

   Nord Est  ..................................................  49  54  47  34  28  35  

   Centre  .....................................................  44  50  36  32  35  31  

   Sud Ouest  ................................................  47  46  37  30  25  25  

   Sud Est  ....................................................  49  52  36  37  36  29  

ANCIENNETE DE RESIDENCE        

   Moins de 10 ans  ......................................  49  53  41  28  28  23  

   De 10 à 19 ans  .........................................  37  57  45  33  23  25  

   20 ans et plus  ..........................................  50  45  32  32  33  33  

   Depuis toujours  .......................................  48  47  37  36  33  32  

INSCRIPTION SUR LES LISTES ELECTORALES        

   Oui  ..........................................................  48  46  35  34  32  31  

   Non  .........................................................  48  53  44  31  29  26  

VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)        

   PS, PC - Maurice Vincent  .........................  44  46  34  36  29  32  

   UMP et UDI - Gaël Perdriau  .....................  46  51  32  34  36  36  

   Front National - G. De Peyrecave (*)  ........  52  48  32  27  41  39  

VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)        

   Jean-Luc Mélenchon  ................................  48  46  36  39  33  26  

   Benoît Hamon  .........................................  51  53  32  35  38  28  

   Emmanuel Macron  ..................................  40  53  37  33  36  35  

   François Fillon  .........................................  62  45  32  31  39  39  

   Marine Le Pen  .........................................  43  48  23  20  19  24  

SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE        

   Satisfait  ...................................................  46  49  38  31  32  30  

   Pas satisfait  .............................................  60  45  39  43  26  27  

JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA 
MUNICIPALITE  

      

   Satisfait  ...................................................  47  50  37  33  32  32  

   Mécontent  ..............................................  53  41  39  34  27  24  

ARBITRAGE SUR LA POLITIQUE MUNICIPALE        

   Continuer l’action municipale  ..................  47  49  38  32  32  31  

   Changer en profondeur  ...........................  51  47  38  35  31  29  

SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA 
VILLE  

      

   Bien informé ............................................  47  48  37  32  32  30  

   Mal informé  ............................................  52  49  39  36  28  27  

FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL        

   Souvent  ...................................................  50  48  34  32  33  32  

   De temps en temps  .................................  44  45  36  34  32  28  

   Jamais  .....................................................  51  52  45  34  26  28  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L'arbitrage entre continuité et changement 
de la politique municipale 

 
 
 
 
 

Question : Pour les prochaines années, pensez-vous qu’il est préférable dans 
votre commune… ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-28 avril 2018 

(%) 

Ensemble des 
Stéphanois 

 

19-24 août 2019 

(%) 

 Ensemble des 
habitants des 
villes-centres 

13-18 oct. 2017 

(%) 

• De continuer l’action municipale telle qu’elle 
est menée actuellement ...............................  

51 57  59 

• Qu’il vaut mieux changer en profondeur 
l’action municipale ........................................  

47 40  41 

 -  Ne se prononcent pas  .........................  2 3  - 

 TOTAL ...........................................................  100 100  100 
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L'arbitrage entre continuité et changement de la politique municipale 

 

 

De continuer 
l’action 

municipale telle 
qu’elle est menée 

actuellement  

Qu’il vaut mieux 
changer en  

profondeur 
l’action 

municipale  

Ne se prononcent 
pas  

 

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  57  40  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  63  34  3  
   Femme  ...........................................................................................................................................  51  46  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  54  44  2  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  57  43  -  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  51  45  4  
35 ans et plus  59  38  3  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  55  44  1  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  63  34  3  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  57  37  6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  56  42  2  
PCS+  57  42  1  
Profession intermédiaire  63  35  2  
PCS-  52  45  3  
   Employé  ..........................................................................................................................................  52  45  3  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  53  44  3  
INACTIF  58  38  4  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  62  34  4  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  53  45  2  
STATUT D’OCCUPATION DE LA RESIDENCE PRINCIPALE     
   Propriétaire  ....................................................................................................................................  60  37  3  
   Locataire  .........................................................................................................................................  53  44  3  
TYPE DE LOGEMENT PRINCIPAL     
   Une maison individuelle  ..................................................................................................................  58  40  2  
   Un appartement  .............................................................................................................................  57  40  3  
SECTEUR     
   Nord Ouest  .....................................................................................................................................  66  33  1  
   Nord Est  ..........................................................................................................................................  54  44  2  
   Centre  .............................................................................................................................................  51  47  2  
   Sud Ouest  .......................................................................................................................................  58  37  5  
   Sud Est  ............................................................................................................................................  55  42  3  
ANCIENNETE     
   Moins de 10 ans  ..............................................................................................................................  54  44  2  
   10 à 19 ans ......................................................................................................................................  59  40  1  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  60  36  4  
   Depuis toujours  ..............................................................................................................................  56  41  3  
INSCRIT SUR LES LISTES ELECTORALES     
   Oui  ..................................................................................................................................................  55  42  3  
   Non  .................................................................................................................................................  60  38  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014     
   PS et PC - Maurice VINCENT  ............................................................................................................  43  55  2  
   UMP et UDI - Gaël PERDRIAU  ..........................................................................................................  82  17  1  
   Front National - Gabriel DE PEYRECAVE (*)  .....................................................................................  44  52  4  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  47  53  -  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  46  51  3  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  60  38  2  
   François Fillon  .................................................................................................................................  76  22  2  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  42  54  4  
SATISFACTION DE VIVRE A SAINT-ETIENNE     
   Satisfait  ...........................................................................................................................................  62  35  3  
   Pas satisfait  .....................................................................................................................................  23  75  2  
JUGEMENT SUR LE TRAVAIL ACCOMPLI PAR LA MUNICIPALITE     
   Satisfait  ...........................................................................................................................................  70  28  2  
   Mécontent  ......................................................................................................................................  16  81  3  
ARBITRAGE ENTRE CONTINUITE ET REFORME EN PROFONDEUR     
   De continuer l’action municipale  ....................................................................................................  100  -  -  
   Il vaut mieux changer en profondeur  ..............................................................................................  -  100  -  
SENTIMENT D’INFORMATION SUR L’ACTUALITE DE LA VILLE     
   Bien informé  ...................................................................................................................................  63  34  3  
   Mal informé  ....................................................................................................................................  36  61  3  
FREQUENCE D’UTILISATION DU JOURNAL MUNICIPAL     
   Souvent  ..........................................................................................................................................  64  34  2  
   De temps en temps  .........................................................................................................................  53  43  4  
   Non  .................................................................................................................................................  52  45  3  

 (*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
 


